OBLICZENIA STATYCZNE

0. Zestawienie obciazen

0.1. Poszycie dachowe nieocieplone (a:;=25°)

obciazenia pionowe D1

11

du KN/M) |y | qe (KN/m?)
- blacha aluminiowa — przyjeto 0,05 x1,2 =0,06
- membrana separacyjna — przyjeto — 0,03 x1,2 =0,04
- deskowanie — 6,50x0,025= 0,16 x1,2 =0,19
-taty 4x6 cmco40 cm — 6,00x0,04x0,06/0,40= 0,04 x1,2 =0,05
- kontrfaty 4x6 cm co 80 cm — 6,00x0,04%0,06/0,80= 0,02 x1,2 =0,025
- folia wiatroizolacyjna — przyjeto — 0,03 x1,2 =0,04
- obcigzenia state - 01= 0,33 x1,2 =0,37
- $nieg (Il strefa) — a=25° — C=1,07 — s,=0,90x1,07= 0,97 x1,5 =1,46
0.2. Poszycie dachowe ocieplone (a;=25°
obcigzenia pionowe D2:
e (KN/m?) | v | qe (KN/m?)
- blacha aluminiowa — przyjeto 0,05 x1,2 =0,06
- membrana separacyjna — przyjeto — 0,03 x1,2 =0,04
- deskowanie — 6,50x0,025= 0,16 x1,2 =0,19
-taty 4x6 cm co40 cm — 6,00x0,04x0,06/0,40= 0,04 x1,2 =0,05
- folia wiatroizolacyjna — przyjeto — 0,03 x1,2 =0,04
- kontrtaty 4x6 cm co 80 cm — 6,00x0,04x0,06/0,80= 0,02 x1,2 =0,025
- wetna mineralna 25 cm — 0,50x0,25= 0,12 x1,2 =0,15
- folia paroizolacyjna — przyjeto — 0,03 x1,2 =0,04
- ptyty G.K. 2,5 cm na ruszcie — 12,00x0,025= 0,30 x1,2 =0,36
- obcigzenia state - Qg2= 0,78 x1,2 =0,96
- $nieg (Il strefa) — a=25° — C=1,07 — s,=0,90x1,07= 0,97 x1,5 =1,46

obciazenia od parcia wiatru:

Strefa | — qk=0,30 kPa, teren A, Zma=11,75 m — c.=1,07; a=25° — ¢,,=0,18, c,s=— 0,68;

Wy (KN/M?) |y | W (KN/m?)
- parcie wiatru wp= + 0,30x1,07x0,18x1,80= 0,11 x1,50| = 0,165
- ssanie wiatru — ws= — 0,30x1,07x0,68x1,80= -0,40 x1,50| =-0,60
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0.3. Dach ptaski nad tacznikami i klatkami

obciazenia pionowe D4:

12

Qe (KN/M?) | yr | qg (KN/m?)
- 2 x papa asfaltowa — przyjeto — 0,12 x1,2 =0,15
- wetna mineralna 20 cm — 0,50x0,20= 0,10 x1,2 =0,12
- 1 x papa asfaltowa — przyjeto — 0,06 x1,2 =0,08
- tynk gipsowy — przyjeto 1,56 cm — 16,00x0,015= 0,24 x1,3 =0,32
- obcigzenia state — Q3= 0,52 x1,29 =0,67
- obcigzenia $niegiem — s,=0,90x0,80= 0,72 x1,5 =1,08
0.4. Plyta stropu poddasza nieuzytkoweqo
obcigzenia pionowe P9:
Ao (KN/M?) |y | gg (KN/m?)
- gfadz cem. na siatce stal.5,0 cm — 24,00x0,05= 1,20 x1,3 =1,56
- folia — przyjeto — 0,02 x1,2 =0,03
- wetna mineralna Stroprock 25 cm — 1,40x0,25= 0,35 x1,2 =0,42
- paroizolacja — papa asfaltowa — przyjeto — 0,06 x1,2 =0,08
- tynk gipsowy — przyjeto 1 cm — 16,00x0,01= 0,16 x1,3 =0,20
- warstwy wykonczeniowe — Q4= 1,79 x1,28 =2,29
- obcigzenia uzytkowe — przyjeto — p1= 3,00 x1,3 =3,30
0.5. Piyta stropu poddasza uzytkowego — wentylatornia,
obciagzenia pionowe P9:
Ao (KNIM?) | v | g (KN/m?)
- gtadz cem. na siatce stal. 10,0 cm —  24,00x0,10= 2,40 x1,3 =3,12
- papa asfaltowa — przyjeto — 0,06 x1,2 =0,08
- wetna mineralna Stroprock 5 cm — 1,40x0,05= 0,07 x1,2 =0,09
- paroizolacja — papa asfaltowa — przyjeto — 0,06 x1,2 =0,08
- tynk gipsowy — przyjeto 1 cm — 16,00x0,01= 0,16 x1,3 =0,20
- warstwy wykonczeniowe - Os5= 2,75 x1,3 =3,57
- obcigzenia uzytkowe — przyjeto — p2= 5,00 x1,3 =6,50
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0.6. Pltyta stropu poddasza uzytkoweqo — pomieszczenia socjalne

obciazenia pionowe P9:

13

Ao (KN/m?) v | Qe (KN/m?)
- gfadz cem. na siatce stal.5,0 cm —  24,00x0,05= 1,20 x1,3 =1,56
- papa asfaltowa — przyjeto — 0,06 x1,2 =0,08
- wetna mineralna Stroprock 5 cm — 1,40x0,05= 0,07 x1,2 =0,09
- paroizolacja — papa asfaltowa — przyjeto — 0,06 x1,2 =0,08
- tynk gipsowy — przyjeto 1 cm — 16,00x0,01= 0,16 x1,3 =0,20
- warstwy wykonczeniowe — 06= 1,55 x1,3 =2,01
obcigzenia uzytkowe — przyjeto — p;= 2,00 x1,4 =2,80
- obc. od $cianek dziatowych —  p; =3,6/2,65%1,25= 1,7 x1,2 =2,04
- obcigzenia zmienne pow. uzytkowych — P3= 3,70 x1,31 =4,84
0.7. Plyta stropu nad parterem
obciazenia pionowe P5, P6:
dw (KN/m?) |y | g (KN/m?)
- wyktadzina PCV —przyjeto— 0,05 x1,2 =0,08
- masa samopoziomujgca.1,0 cm— 19,00x0,01= 0,19 x1,3 =0,25
- hydroizolacja — przyjeto — 0,06 x1,2 =0,08
- gtadz cem. na siatce stal.4,0 cm —  24,00x0,04= 0,96 x1,3 =1,25
- folia PE — przyjeto — 0,03 x1,2 =0,04
- styropian — przyjeto 5,0cm — 0,50x0,05= 0,03 x1,2 =0,04
- tynk gipsowy — przyjeto 1 cm — 16,00x0,01= 0,16 x1,3 =0,20
- warstwy wykonczeniowe - g7= 1,48 x1,31 =1,94
obcigzenia uzytkowe — przyjeto — p;= 2,00 x1,4 =2,80
- obc. od $cianek dziatowych — p; =3,35/2,65%1,25= 1,58 x1,2 =1,90
- obcigzenia zmienne pow. uzytkowych — Ps= 3,58 x1,31 =4,70
0.8. Sciany nadziemia
0.8.1. Obciazenia od scian zewnetrznych murowanych — S2
g (KN/M?) |y | gy (KN/m?)
- 8ciana z pustakéw ceram. 25 cm —12,00x0,25= 3,00 x1,1 =3,30
- wetna mineralna 25 cm— 0,50x0,25= 0,13 x1,2 =0,16
- tynk gipsowy — 1,5 cm — 16,00x0,015= 0,24 x1,3 =0,32
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- tynk silikonowy — 1,0 cm — 18,00x0,01= 0,18 x1,3 =0,24
- Cigzar 1m? éciany zewnetrznej — Jsz1= 3,55 x1,14 =4,02
- Ciezar sciany hg=3,40 m — Gsz1=3,55%x3,40= | 12,07 kN/m | x1,14 | =13,67 kN/m
0.8.2. Obciazenia od scian zewnetrznych zelbetowych — S2a
g (KN/M?) |y | gy (KN/m?)
- ¢. wt. Sciany zelbetowej. gr. 20cm—25,00x0,20= 5,00 x1,1 =5,50
- wetna mineralna 25 cm— 0,50%0,25= 0,13 x1,2 =0,16
- tynk gipsowy — 1,5 cm — 16,00x0,015= 0,24 x1,3 =0,32
- tynk silikonowy — 1,0 cm — 18,00%0,01= 0,18 x1,3 =0,24
- Cigzar 1m? $ciany zewnetrznej — Jsz2= 5,55 x1,14 =6,29
- Ciezar sciany hs=3,40m — Ggz,=5,65%3,40=| 18,87 KN/m | x1,14 | =21,39 KN/m

0.8.3. Obciazenia od scian zewnetrznych zelbetowych tréjwarstwowych — S4

oo (KN/M?) |y | g (KN/m?)
- c. wt. Sciany zelbetowej. gr. 20cm—25,00x0,20= 5,00 x1,1 =5,50
- wetna mineralna 15 cm— 0,50x0,15= 0,08 x1,2 =0,10
- tynk gipsowy — 1,5 cm — 16,00x0,015= 0,24 x1,3 =0,32
- bloczki Tekno Amerblock gr 9,5— przyjeto — 1,53 x1,2 =1,84
- Cigzar 1m? $ciany zewnetrznej — Jsz3= 6,85 x1,14 =7,76
- Ciezar sciany hs=3,40m — Gs73=6,85%3,40=| 23,29 kN/m | x1,14 | =26,39 kN/m
0.8.4. Obcigzenia od scian wewnetrznych murowanych
Qo KN/M?) | y¢ | g (KN/mM?)
- $ciana gr.18 cm z bloczkow 3,24 x1,1 =3,56
Silka.—18,00x0,18=
- tynk gipsowy 2,0 cm (obustr.)—  16,00x0,04= 0,64 x1,3 =0,84
- Ciezar 1m? $ciany zewnetrznej — Osw1 = 3,88 x1,13 =4,40
- Ciezar sciany hs=3,40m — Gsw1=3,88x3,4=| 13,20 kN/m | x1,13 | =14,96 kN/m
0.8.5. Obciagzenia od scian wewnetrznych zelbetowych gr. 20cm
Qo KN/M?) | y¢ | g (KN/mM?)
- ¢. wih. Sciany zelbetowej. gr.20cm—25,00x0,20= 5,00 x1,1 =5,50
- tynk gipsowy 2,0 cm (obustr.)—  16,00x0,04= 0,64 x1,3 =0,84
- Cigzar 1m? $ciany zewnetrznej — Osw2 = 5,64 x1,13 =6,34
- Ciezar sciany hg=3,40m  — Ggsw»2=5,64%x3,40=| 19,18 KN/m | x1,13 | =21,56kN/m




1. Dach drewniany

1.1. Krokwie gtéwne

Nachylenie pofaci: a=25° — tga=0,466 cosa=0,906; rozstaw krokwi — maks. 0,975 m.

obciazenia pionowe:

qe KN/mM) |yt | d¢ (KN/m)
- od ciezaru poszycia ociepl.— 0:=0,78x0,975= 0,77 x1,2 =0,93
- od ciezaru poszycia .— 0:=0,33x0,975= 0,33 x1,2 =0,40
- obcigzenie Sniegiem — $1=0,97x0,975= 0,95 x1,5 =1,43

parcie wiatru:

Qe (KN/m) |y dery (KN/m)

- parcie wiatru — wp=0,11x0,975= 0,11 x1,3 =0,15
- ssanie wiatru — ws= -0,40x0,975= 0,39 x1,3 =0,51

Obliczenia statyczne i wymiarowanie przeprowadzono przy uzyciu programu RAMA 3D
przyjmujgc do obliczen krokwie o przekroju 5x20 cm, 7x20 cm i 10x20 cm z drewna

klasy C24. Na kolejnych stronach zamieszczono schematy obcigzen i wyniki obliczen.

1.1.1. Krokwie w czesci nieocieplonej
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[20:20-04-25] Zadanie: Babice KD1-nieociepl_L-15 80 5«20 Babice-KD1-dach nisocieplony L=1580 Firma: Bogumit DURA] [ABC Rama3D)
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Schemat: 2 [pozzycie) Sumy: FZ=-5,758kM

8.Cigdar pZ=-0.33kN/m
pZ=40,33kM /m

-0,33kMN/m

[2020-04-25] Zadanie: Babice KD1-nieociepl L-15_80_5#20 Babice-KD1-dach nieocieplony L=15,80

Fbr
8. Ciezar pZ2=-0,33k /m
=-0,3 kMR

b

Firrna: Bogurik DURAJ [ABC Rama3iD]

Schemat; 3 [énieq) Surny: FiZ=-5,758kN

11.5nieg pZ=-0,95kMN/m
pZ=-0.98kMN/m

-0,95kN /m

[2020-04-25) Zadanie: Babice KD1-nicociepl L-15_80 5«20 Babice-K.D1-dach nigocieplony L=15,80

11.5rieg p==-0,95kN/m ‘
pee=-0,95kMN/m

I

L

Firma: Bogumit DURA) [ABC Rama3l]
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17

Schemat; 4 [wiatrl] Surny; FiZ=-5,758kN

, 158,

-0,17kN/m
A

[2020-04-25] Zadanie; Babice KD1-nieociepl L-15_80_5x20  Babice-KD1-dach nieocieplony_L=15.80

(5]
g

L

Firma; Bogurik DURAJ [ABC Rama3D)

Schemat: 5 [wiatr2) Sumy: F2=-5,758kMN

., Sy
e bePh et ey
\\\\ 0.AkM/m PP R
\ s e, .
i
ot i
!“‘

[2020-04-25] Zadanie: Babice KD1-nieociepl L-15_80_5:20 B abice-KD1-dach nieocieplony L=15,80

ks

Firma: Bogumik DURAJ [ABC Rama3iD]
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Przemieszczenia; #5v" - Skala 323

3.552rmm

[2020-04-25] £adanie: Babice KD1-nieociepl L-15 80 520  Babice-KD1-dach nieocieplony L=15.80

Obwiednia - przez sumowanie [ - Obliczeniowe]
Atbuty: Bazowy

b

Firma; Bogurir DURA) [ABC RamazD)

Feakcje: #2
Suma k=415 =32 48kN
Suma odczytanych: X=4,128kN ; Z=32 48kMN

RZ=6.962kM

]
R#=3.343kN
RZ=2 E38kN

?

RZ=6531kN

A

[2020-04-25] Zadanie: Babice KD1-nieociepl L-15 80 _5x20  Babice-KD1-dach nieocieplony L=1580

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
Atmbuty: Bazowy

RZ=6531kN

[Fz=6.382H

.
F=0.7764kN
RZ=2 BAgkM

b

Firma: Bogumit DUIRAJ [ABC RamadD]
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tamenty grace Mg [khm)

Obwiednia wa Mg - przez sumowanie [ - Obliczeniowe)

Atmbuty: Bazowy

[2020-04-25] Zadanie: Babice KD1-nieociepl L-15 80 520  Bahice-KD1-dach nieocieplany L=15.80

b

Firma: Bogumik DUIRAJ [ABC RamadD]

Stopier wyczerpania nodnogoi przekioju

051

Meshofoi
F/E=051,051
Strzabka 1.17mm

[2020-04-25] £adanie: Babice KD1-nieociepl L-15 80 520  Babice-KD1-dach nieocieplony L=15.80

Obwwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
Atbuty: Bazowy

b

Firma; Bogurir DURA) [ABC RamazD)

19
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Wymiarowanie krokwi 5x20 cm:
Przekroj nr: 5 (5x20)
Drewno C24 (PN-EN 338)
Klasa uzytkowania konstrukgciji: 2
STRZALKA UGIECIA
f= 1,168 mm < 14,36 mm (L/200)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)= 100 cm2
Pole scinania (bxh)= 100 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 333 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2,3,4
Rozcigg. (Nt)=0,6676 kN
Scinanie (Vy)= 3,121 kN
Zginanie (Mz)= 1,843 kNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Rozcigganie: St/ftd= 0,01
Rozcigganie+Zginanie: St/ftd+Sz/fmd= 0,51
Scinanie: ty/fvd= 0,41
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU

Nosnos¢ elementu taka sama jak przekroju



1.1.2. Krokwie czesci ocieplonej —typ |

21

15.8

/ 47520

[2020-04-25) Zadanie: Babice_KD1-ociepl L-15_80_Fx20

25215

Babice-KD1-dach ocieplony_L=15.80

47020

L

Firma: Bogumit DURA [ABC RamalD]

Schemat 2 [pozzycie)

Sumy: FiZ=-13.44kM

10.Cigzar pZ=-0.77kN/m
bl =-0.7 7k m

s
-0,77kM/m

TR

[2020-04-25] Zadanie: Babice KD1-ociepl L-15 80 7420

Babice-KD1-dach ocieplony_L=15.80

10.Cigar pZ=-0.77kN/m ‘
pe=-0.77kMNm

0

L

Firma: Bogurik DURAJ [ABC RamadD)
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Schemat: 3 [$nieq] Surny; FiZ=-13,44kMN

11.5nieg p2=-0,95kM/m
p2=-0.98kMm

i
-0,95kM /m

TR

[2020-04-25] Zadanie; Babice KD1-ociepl L-15 80 7420 Babice-k.01-dach ocieplony_L=15.80

11.5rieg p==-0,95kM/m ‘
per=-0,95kM /m

ol

L

Firma; Bogurik DURAJ [ABC Rama3D)

Schemat: 4 [wiatrl] Sumy: F2=-13,44kMN

| 15,8 Frg,

'.f_‘e‘;f:' !
o] Bt py'=-0.1TkN/m
py'=-011 kN/m

e
ﬂ!.

[2020-04-25] Zadanie: Babice KD1-ociepl L-15 80 7«20 Babice-KD1-dach ocieplony_L=15,80

ks

Firma: Bogumik DURAJ [ABC Rama3iD]

22
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Schemat B [wiatr2] Surny; FiZ=-13,44kMN

e bR, "-'\\ P _,‘_j -!"3.
WS \\\\\.«*""/ R 37
5 \\\\% B.wiatr py'=0.4kN/m ") 5. wistr pu=0,11kN/m
o \\\\ i py=0.4 kN/m py'=-0.11 kN
.;-O 3, =
i“"
i"'

5 : i
& \\\\\ 0 M PR [OTTkN/m
L
i-""

z

%%
[2020-04-25] Zadanie; Babice KD1-ociepl L-15 80 7420 Babice-k.01-dach ocieplony_L=15.80 Firmna: Bogumit DURA] [2BC Rama3D]
Przemieszczenia: »5" - Skala: 348 Obwiednia - przez sumowanie [ - Obliczeniowe)

Atbuty: Bazawy

3.284mm

ko

[2020-04-25] £adanie: Babice KD1-ociepl_L-15_80 7420 Babice-k.01-dach ocieplory_L=15.80 Firma: Bogumi DURA] [ABC RamadD]




Feakcje: #2
Suma k=443 =41 96kMN
Suma odczytarwch: X=4,433kN; Z=41,96kMN

RZ=8.945kN

]
R=4,418kN
RZ=3.777kN

[2020-04-25] Zadanie: Babice KD1-ociepl L-15 80 7w20

?

RZ=8257kN

Bahice-K.D1-dach ocieplony L=15,80

i A

Obwiednia - przez sumowanie (Max - Obliczeniowe)
Atmbuty: Bazowy

RZ=8257kN

[Fz-2.35

=
Re=0,01435kMN
RZ=3.777kN

b

Firma: Bogumik DUIRAJ [ABC RamadD]

taomenty grace Mg [khm]

Obwiednia wa Mg - przez sumowanie [ - Obliczeniowe)
Atmbuty: Bazowy

[2020-04-25] Zadanie: Babice KD1-ociepl L-15_80 7«20

Babice-K.D1-dach ocieplony L=15,80

b

Firma: Bogumit DUIRAJ [ABC RamadD]

24
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25

Stopier wyczerpania nodnogoi przekioju Obwwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
Atbuty: Bazowy

Mofnofoi
P/E=0,44,/0,50
Strzatka: 4,02mm
Smukloddé=142

048

b

[2020-04-25] £adanie: Babice KD1-ociepl L1580 7420 Babice-k.01-dach ocieplory_L=15.80 Firna: Bogumi DURA] [BC RamadD]

Wymiarowanie krokwi 7x20 cm:
Przekrdj nr: 4 (7x20)
Drewno C24 (PN-EN 338)
Klasa uzytkowania konstrukciji: 2
STRZALKA UGIECIA
f= 4,018 mm < 14,36 mm (L/200)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)= 140 cm2
Pole scinania (bxh)= 140 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 467 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE Nrr: 1,2,3,4
Sciskanie (Nc)= 6,746 kN
Scinanie (Vy)= 3,185 kN
Zginanie (Mz)= 2,278 kNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Sciskanie: Sc/fcd= 0,05
Sciskanie+Zginanie: (Sc/fcd)*2+Sz/fmd= 0,44
Scinanie: ty/fvd= 0,30

25



STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - WYBOCZENIE
Dtugosc¢ preta  (Loz)= 2,871 m (Loy)= 2,871 m
Wsp.dt.wyboczen. (miz)= 1 (miy)=1
Smukios¢ preta (I_z)=49,73 (I_y)= 1421
Wsp.wyboczeniowy (kc,z)=0,8518 (kc,y)= 0,1598

STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem

STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= 0,31
Wyboczenie+Zginanie: Sc/(kcz*fcd)+Sz/fmd= 0,50

1.1.3. Krokwie czesci ocieplonej —typ |l

[2020-04-25]) Zadanie: Babice KDZ2-ociepl L-13 70 1020 Babice-KD2-dach ocieplony L=19,70

ks

Firma: Bogumik DURAJ [ABC Rama3iD]
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Schemat: 2 [poszycie] Sumy: F2=-16.57kM

10.Cigzar pZ=-0.77kM/m
pZ=-0,77kM /m

-0.77kN/m

[2020-04-25) Zadanie: Babice K.DZ2-ociepl L-13 70 10x20 Bahice-K.D2-dach ocieplony L=19,70

10.Cigzar pZ=-0,77kM/m ‘
pe=-0,77kM/m

’ wHM"lll

Firrna: Bogurik DURAJ [ABC Rama3iD]

4.231

b

Schemat 3 [$nieq] Surny; FiZ=-18,72kN

11.5nieg pZ=-0,95kN/m
pee=-0,95kM/m

-0.95kM /m

[2020-04-25) Zadanie: Babice KDZ-ociepl L-19 70 10=20 Babice-KD2-dach ocigplony_L=13.70

11.5nieg p==-0,95kN/m ‘
pz=-0,95kM/m

v ﬁﬂm’!’u

Firma: Bogumit DURA) [ABC Rama3l]

4.281

L

27

27



Schemat: 4 [wiatrl)

Surny: Fix=2183kN/PZ=2 857kN

[2020-04-25) Zadanie: Babice K.DZ2-ociepl L-13 70 10x20

197 Moy, .

4.231

b

Bahice-K.D2-dach ocieplony L=19,70 Firrna: Bogurik DURAJ [ABC Rama3iD]

Schemat; B [wiatr]

Sumy: Fr=-2,183kMN/FZ=2.857kN

[2020-04-25) Zadanie: Babice KDZ-ociepl L-19 70 10=20

4.281

L

Babice-k.D2-dach ocieplony L=13,70 Firma; Bogurnik DURAJ [ABC Rama3D)

28
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Przemieszczenia; #v" - Skala: 91=

[2020-04-25] Zadanie: Babice KDZ-ociepl L-19 70 _10x20

Obwiednia - przez sumaowanie [ - Obliczeniowe)

b

Firma: Bogumik DUIRAJ [ABC RamadD]

Bahice-K.D2-dach ocieplony L=19,70

Reakcje; 2
Suma; ©=7,333: Z=52 22kN
Suma odozytanpch: x=7,339kN ; =62, 22kN

RZ=10.47kN

=

Ri=1.104kN
RZ=4.516kN

[2020-04-25) Zadanie: Babice KD Z-ociepl L-19 70 10=20

Obwwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)

-
Fx=7 812kN Fx="1 855k
RZ=11,13kN RZ=11.13kM

e

-
R=20,27 7Bk
R=Z=4. 516kN

b

Babice-k.D2-dach ocieplorny L=19,70 Firma; Bogurnik DURA) [ABC RamazD]
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tamenty grace Mg [khm)

[2020-04-25] Zadanie: Babice KDZ-ociepl L-19 70 _10x20

Bahice-K.D2-dach ocieplony L=19,70

Obwiednia wa Mg - przez sumowanie [ - Obliczeniowe)

'qw-:u.,

e

b

Firma: Bogumik DUIRAJ [ABC RamadD]

Stopier wyczerpania nognogo przekioju

10x20

Wognodci
P/E=0.84/0.84
Strzabka: 21.21mm
Smuklosc=168

[2020-04-25) Zadanie: Babice KD Z-ociepl L-19 70 10=20

Babice-K.D2-dach ocieplony_L=19,70

Obwwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)

b

Firma: Bogumit DIJRA) [ABC Rama3l]

30
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Wymiarowanie krokwi 10x20 cm:
Przekrdj nr: 7 (10x20)
Drewno C24 (PN-EN 338)
Klasa uzytkowania konstrukcji: 2
STRZALKA UGIECIA
f= 21,21 mm < 24,27 mm (L/200)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)= 200 cm2
Pole scinania (bxh)=200 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 667 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2,3,4
Sciskanie (Nc)= 0,1144 kN
Scinanie (Vy)= 5,598 kN
Zginanie (Mz)= 6,181 kNm
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Sciskanie: Sc/fcd= 0,00
Sciskanie+Zginanie: (Sc/fcd)*2+Sz/fmd= 0,84
Scinanie: ty/fvd= 0,36
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - WYBOCZENIE
Dtugos¢ preta  (Loz)= 4,853 m (Loy)= 4,853 m
Wsp.dt.wyboczen. (miz)=1 (miy)= 1
Smuktos¢ preta (I_z)=84,06 (I_y)= 168,1 (ZA DUZO)
Wsp.wyboczeniowy (kc,z)= 0,4249 (kc,y)= 0,1155
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= 0,01
Wyboczenie+Zginanie: Sc/(kcz*fcd)+Sz/fmd= 0,84

1.2. Platwie i stupki

31

Quo (KN/M) | vt | qm (KN/m)
- obcigzenia od krokwi — z poz.1.1.1 —q=7,1/0,975= =7,30
- obcigzenia od krokwi — z poz.1.1.2 —q=9,1/0,975= =9,40
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Obliczenia statyczne i wymiarowanie przeprowadzono przy pomocy programu Rama 3D,
przyjmujgc do obliczen ptatew o przekroju 18x25 cm (dach ocieplany) i 15x25 cm (dach
nieocieplany), stupki 15x15 cm, z drewna klasy C24.

Na kolejnych stronach zamieszczono schemat statyczny oraz wyniki obliczen.

1.2.1. Platwie i stupki czesci nieocieplonej

7.a
L. | J—
[31525] 1 i (3155
\11.1ux1u (11010
R
27
[E15x15
a 1
z
%%
[2020-04-25] Zadanie: Babice PD1_nieociepl_miecz Babice - P01 - Prabwie dachu Firma: Bogurik DURAJ [ABC RamadD)
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Schemat 2 [0d krakwi] Sumy: FZ=-56,94kM
v.g
H=F 3R m |
4 Cigzar pZ=-7 3kM/m
pe=-7, 3kMsm
2.7
- _r
z
% x
[2020-04-25] Zadanie: Babice PD1_nieociepl_miecz Bahice - PD1 - Prabwie dachu Firrna: Bogurik DURAJ [ABC Rama3iD]
Przemiezzozenia; =7 - Skala: 209 Obwiednia - przez sumowanie [ - Obliczeniowe]
Atbuty: Bazowy
2.488rmm
-
z
L«
[2020-04-25] £adanie: Babice PD1_nieociepl_miecz Babice - PD1 - Pratwie dachu Firma; Bogurir DURA) [ABC RamazD)

33



Feakcje: #2
Suma; #=0,008606: Z=73,21kN
Suma odczytarwch: ¥=0,008606kMN; Z=78,31kM

Obwiednia - przez sumowanie (Max - Obliczeniowe)
Atmbuty: Bazowy

§

T RF=0.008737kN
FZ=12.41kN

[2020-04-25] Zadanie: Babice FD1_nieociepl_miecz

Rix=-0,0001305kN
RZ=63.49kM

Babice - PO - Pratwie dachu

RZ=1241kM

b

Firma: Bogumik DUIRAJ [ABC RamadD]

tomenty gnace Mg [kMm]

o I M,

Obwiednia - przez sumowanie [ - Obliczeniowe]
Atbuty: Bazowy

[2020-04-25] £adanie: Babice PD1_nieociepl_miecz

6.052kMNm

Babice - PD1 - Pratwie dachu

W 7452k |||

b

Firma; Bogurir DURA) [ABC RamazD)

34
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Siby poprzeczre T [kM]

[2020-04-25] Zadanie: Babice FD1_nieociepl_miecz

-16.58kN

Babice - PO - Pratwie dachu

Obwiednia - przez sumaowanie [ - Obliczeniowe)
Atmbuty: Bazowy

b

Firma: Bogumik DUIRAJ [ABC RamadD]

Sihy oziowe M [kM]

Obwiednia - przez sumowanie [ - Obliczeniowe]
Atbuty: Bazowy

[2020-04-25] £adanie: Babice PD1_nieociepl_miecz

24 38k

Babice - PD1 - Pratwie dachu

b

Firma; Bogurir DURA) [ABC RamazD)

35
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Stopief wyczerpania nosnodci przekroju

1525

—==.

Obwiednia - przez sumowanie (Max - Obliczeniowe)
Atmbuty: Bazowy

L Moghodei L
P/E=057/057
Strzatka: 2,32mm
Smukbofé=87
Ze awichrzeniem
1
z
dx
[2020-04-25] Zadanie: Babice FD1_nieociepl_miecz Bahice - P01 - Phatwie dachu Firma: Bogumik DUIRAJ [ABC RamadD]

Wymiarowanie ptatwi 18x25 cm:

Od wezta: 1 dowezta: 2 (L=2,9 m)
Przekroj nr: 3 (15x25)

Drewno C24 (PN-EN 338)

Klasa uzytkowania konstrukgciji: 1

STRZALKA UGIECIA
f= 2,316 mm < 14,5 mm (L/200)

CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)= 375 cm2
Pole scinania (bxh)= 375 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 1563 cm3

OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2
Sciskanie (Nc)= 0,008737 kN
Scinanie (Vy)= 16,58 kN
Zginanie (Mz)= 6,052 kNm

STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Sciskanie: Sc/fcd= 0,00

36
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Sciskanie+Zginanie: (Sc/fcd)*2+Sz/fmd= 0,35
Scinanie: ty/fvd= 0,57
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - WYBOCZENIE
Dtugos¢ preta (Loz)=2,9m (Loy)=2,9m
Wsp.dt.wyboczen. (miz)=2,17 (miy)=0,75
Smuktos¢ preta (I_z)=87,2 (l_y)=50,23
Wsp.wyboczeniowy (kc,z)=0,3982 (kc,y)= 0,846
STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Dtugos¢ obliczeniowa (Ld)= 2,9 m
Wsp.zwichrzenia kcrit= 1
STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= 0,00
Wyboczenie+Zginanie: Sc/(kcz*fcd)+Sz/fmd= 0,35
Zwichrzenie: Smz/(kcrit*fmd)= 0,35

1.2.2. Platwie i stupki czesci ocieplonej

37

8

L ]
{51825 kS Zx

e \
110410 [0.10:10]

[E.15x15

[2020-04-25]) Zadanie: Babice PD1_ociepl_miecz Bahice - PD1 - Prabwie dachu

EE

ks

Firma: Bogumik DURAJ [ABC Rama3iD]
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Schemat: 2 [0d krakwi)

Sumy: FE=-73.32kN

-]

| EXE AT

A Ciezar pZ=-9,4kM/m
pe=-3,4kM /m

E Ciezar p2=3 4kH/m
pZ=-0.4kM.m

i S——

[2020-04-25) Zadanie: Babice PD1_ociepl _miecz

Babice - PD1 - Pratwie dachu

b

Firrna: Bogurik DURAJ [ABC Rama3iD]

Przemieszczenia; #7 - Skala 183

Obwiednia - przez sumowanie [ - Obliczeniowe]
Atpbuty: Bazowy

[2020-04-25) Zadanie: Babice PO _ociepl_miecz

Babice - PO - Pratwie dachu

2.83E6mm

b

Firma: Bogumit DIJRA) [ABC Rama3l]
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Feakcje: #2
Suma; ¥=0,009102 Z=100EkN
Suma odezytarwch: ¥=0,009102kN; Z=100,6kM

Obwiednia - przez sumowanie (Max - Obliczeniowe)
Atmbuty: Bazowy

§

T Rw=0.009229kN
RZ=16.1kN

Rix=-0,0001275kN
RZ=68.43kN

[2020-04-25] Zadanie: Babice FD1_ociepl_miecz Bahice - P01 - Phatwie dachu

RZ=1611kM

b

Firma: Bogumik DUIRAJ [ABC RamadD]

tomenty gnace Mg [kMm]

e e A

Obwiednia - przez sumowanie [ - Obliczeniowe]
Atbuty: Bazowy

[2020-04-25] £adanie: Babice PD1_ociepl_miecz Babice - PD1 - Pratwie dachu

W a6kt || [T

b

Firma; Bogurir DURA) [ABC RamazD)
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Siby poprzeczre T [kM]

Obwiednia - przez sumaowanie [ - Obliczeniowe)
Atmbuty: Bazowy

[2020-04-25] Zadanie: Babice FD1_ociepl_miecz

Babice - PO - Pratwie dachu

b

Firma: Bogumik DUIRAJ [ABC RamadD]

Sihy oziowe M [kM]

Obwiednia - przez sumowanie [ - Obliczeniowe]
Atbuty: Bazowy

[2020-04-25] £adanie: Babice PD1_ociepl_miecz

et T T

Babice - PD1 - Pratwie dachu

b

Firma; Bogurir DURA) [ABC RamazD)

40
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Stopief wyczerpania nosnodci przekroju

Obwiednia - przez sumowanie (Max - Obliczeniowe)
Atmbuty: Bazowy

18425
v
[
L Moghodei -
P/E=061/081
Shizatka: 2.58mm
Smukbofé=42 [0.03]
Ze awichrzeniem
1
z
dx
[2020-04-25] Zadanie: Babice FD1_ociepl_miecz Bahice - P01 - Phatwie dachu Firma: Bogumik DUIRAJ [ABC RamadD]

Wymiarowanie ptatwi (18x25 cm)
Od wezta: 1 dowezta: 2 (L=2,9 m)
Przekroj nr: 5 (18x25)
Drewno C24 (PN-EN 338)
Klasa uzytkowania konstrukgciji: 1
Odlegtos¢ miedzy przekrojami< 0,5 m
STRZALKA UGIECIA
f= 2,579 mm < 14,5 mm (L/200)
CECHY GEOMETRYCZNE PRZEKROJU
Pole przek.poprz.netto (A)= 450 cm2
Pole scinania (bxh)=450 cm2
Wsk.na zginanie (Wz)= 1875 cm3
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2
Sciskanie (Nc)= 0,009229 kN
Scinanie (Vy)=21,19 kN
Zginanie (Mz)= 7,383 kNm
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STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI PRZEKROJU
Sciskanie: Sc/fcd= 0,00
Sciskanie+Zginanie: (Sc/fcd)*2+Sz/fmd= 0,36
Scinanie: ty/fvd= 0,61

STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - WYBOCZENIE
Dtugosé¢ preta (Loz)=2,9m (Loy)=2,9m
Wsp.dt.wyboczen. (miz)=0,75 (miy)=0,75
Smukitos¢ preta (I_z)=30,14 (I_y)=41,86
Wsp.wyboczeniowy (kc,z)= 0,997 (kc,y)= 0,927

STATECZNOSC OGOLNA ELEMENTU - ZWICHRZENIE
Dtugos¢ obliczeniowa (Ld)= 2,9 m
Wsp.zwichrzenia kcrit= 1

STOPIEN WYKORZYSTANIA NOSNOSCI ELEMENTU
Wyboczenie: Sc/(kc*fcd)= 0,00
Wyboczenie+Zginanie: Sc/(kcz*fcd)+Sz/fmd= 0,36
Zwichrzenie: Smz/(kcrit*fmd)= 0,36

2. Budynek szkoly — czes¢ ,,A”

2.1. Strop poddasza nad kondygnacja +3

obcigzenia plyty stropu:

- przyjeto obcigzenia ciggte wg poz. 0.3.

- obcigzenia od dachu drewnianego przyjeto wg poz. 1.

Obliczenia statyczne i wymiarowanie przeprowadzono przy uzyciu programu ABC Ptyta

przyjmujgc do obliczen ptyte grubosci 20 cm, beton kl. C30/37 i stal zbrojeniowg B500SP.

Na zatgczonych wydrukach wynikow obliczen przedstawiono kolejno:
- schemat geometryczny ptyty, jej grubosc i opis podpor
- wielkosci reakcji podporowych w stupach i w scianach
- wartosci momentéw maksymalnych w ptycie stropu
- liste parametréw materiatowych przyjetych do obliczen
- przyjete zbrojenie dolne ptyt w obu kierunkach
- sprawdzenie zarysowania ptyty
- wielkosci ugiec ptyty stropu w stanie zarysowanym
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Grubosci

Shup [3.4/0.45

=0.45

[2020-04-22) Zadanie: k+3 &

ko«

Firna: Bogumit DIJRA [ABC Phyta)

Bahice_szkoka A - shrop had K+3

Reakcie: £
Suma Z=1063/1019kN
Suma odozytanpch; Z=1069/107 kM ; e=14,43/1 507k N m; vy=-1058/-136.8Mm

Obwiednia - przez sumowanie [ - Obliczeniowe]

FZ=122 3/116,3kN
Mx=-116/-12,68kNm
t'r'y=-63,97 /68, 34k MNm

RZ=1231122 7kN
Mx=20,52/18 FkNHm
Mvy=-88.92/-95kMNm

RZ=109.5/104kN
Mix=-15,05/-16,67kMNm
h3<u=-35,99/-42. 48k Nm
hy=-5,984/17.33kNm

RZ=109.6/1041kN
Mirx=166/14,98kNm
MYy=33.46/31 48kMNm

RZ=297 /284 8kN
Mix=42 96,39, 44kMm
MY'y=-10.83/-19,06kMm =

[2020-04-22] Zadanie: K43 A

L

Firma: Bogumit DIUJRA) [4BC PHyta)

Babice_szkota A - strop nad K+3
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b amenty m [kMm/m] Obwiednia - przez sumowanie (Max - Obliczeniowe)
i {24 45kNm/m]
‘ L T WFr T [ F T
f : i . : 1 r -
: l{ ‘.\ i ;‘ T | : i H '
. . | . : . . '
: : } L I ! :
: ; j T T ! !
1 } 1 , ; + . } 144
, ; ! i 2 . [16,32kNm/m | ,
| ~ . ] \ | j i i J
B * H ! ! 4 ; i : [} . i
T TV : : : HE r | f § A ]
Lo ! - 1 . . i : : ID :
: :
kM midm
0012 b
1(4]
2[-4)
3(12) N
41-201
[2020-04-22] Zadanie: k43 A Babice szkoba_b - strop nad k+3 Firrna: Bogumit DIJRAJ [AEC Phyta)
tomenty m [kMmdm] Obwwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
i { 11.43kNm/m] i i H
Rk o e i 7
- N R B R - - 2 AR
- o AR RO I [ H_‘-{'t‘ - - ~ ™ F
— i 1 [“ 5 NN B S S ) “n__:_"i_ g‘:l
- - - ISR AGEE T EE Tobk ok P SR [N IO B
: £ Ll
i ‘ 10,8kMmdm
. T .. 1.~ Bk NI T S e
O ] T - o L -1 T2 1-1-H
— B 2 r = - — T _: H
_ 3. s B b 37 N
. .. % _
T
kM mdmn
08
1(8)
2[4]
32
4(0.0)
5(-2) Y
B4
7[6]
e L«
97101
[2020-04-22] Ladanie; F4+3 4 Babice_szkoka A& - strop nad K+3 Firma; Bogurit DURA] [SBC Prota)
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Parametry materiatlowe
Zbrojenie ptyty obliczono wg: PN-B-03264:2002 (algorytm: 6.3)
Obwiednia: przez sumowanie
Sytuacja: Trwata i przejsciowa
Klasa ekspozycji: XC30dchyika otulenia: 5 mm
Konstrukcja: Monolityczna Obiekt: Strop-wysychanie obustronne
Kruszywo kwarcytowe: 4 mm
Moment skrecajgcy uwzgledniono wektorowo
Alfa cc/ct: 1,00/1,00

Gatunek betonu  : C30/37 Wytrzymatos¢ fcd : 19,73 MPa
Wsp.sprezystosci Ecm: 32700 MPa Wytrzymatos¢ fcd* : 16,44 MPa
Liczba Poisson'a :0,2 Wytrzymatos¢ fctd : 1,34 MPa
Odchytka otulenia dc: 5 mm Wytrzymatos¢ fctd*: 1,12 MPa

Zbrojenie DOLNE dla kierunku X
Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa
Srednica wktadki: 12 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 20 mm Niezbednej: 107kg
Zbr.zadane/dodane: 321kg/52kg
Zbr.potrzebne: 342kg

Zbrojenie DOLNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 12 mm Masa stali

Wielkos$c¢ otuliny: 32 mm Niezbednej: 2kg
Zbr.zadane/dodane: 312kg/1kg
Zbr.potrzebne: 314kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 10 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 20 mm Niezbednej: 46kg
Zbr.zadane/dodane: 212kg/7kg
Zbr.potrzebne: 237kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 10 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: 1kg
Zbr.zadane/dodane: 217kg/1kg
Zbr.potrzebne: 218kg
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Liczha wktadek szt/m na dole phyty - kiemunek 3
Zhrojenie niezbedne [H12) [c=20] [BE00SP)
Dane: 1

o

FM-B-03264: 2002 Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)

[0 =

1
|
—

L5 B SR R P B L R 5 N TR R T

zztdm
a2
[
7
]
3 b
10
1 J@ %
12
[2020-04-22] Zadanie: k43 A Babice szkoba_b - strop nad k+3 Firrna: Bogumit DIJRAJ [AEC Phyta)
Liczba wkkadek zzt/m na dole phuty - kiemnek v PM-B-03264:2002 Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)]
Zhrojenie niezbedne [B12] [c=32] [BRO0SF)
Dane: 1
|| 5
| |6 333
5

zzkim
3#12
[
H2020-04-22] Zadanie: K+3_A

L

Babice_szkoka A& - strop nad K+3 Firma; Bogurit DURA] [SBC Prota)
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Zarysowanie ha dale pryty (6/1. 00 zarysowania)
Dane: 1

PM-B-03264: 2002

Wariant: 641 [Do zarysowania)

1
0,30 rnm

[2020-04-22] Zadanie: K43 &

Bahice_szkoka A - strop nad K+3

b

Firrna: Bogumit DIJRAJ [AEC Phyta)

Zamzowanie na gorze phuty [6/1.00 zasowania)
Dane: 1

PM-B-03264:2002

Warlant: B/1 [Do zapsowania)

[2020-04-22] Zadanie: K43 A

i 0,30 rorn

Babice_szkota A - strop nad K+3

L

Firma: Bogumit DIUJRA) [4BC PHyta)
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Przemieszczenie £ mm - Blrad: 3.03%

“Warlant: 1 [6.Do zasowania)

0o
112)

-4]
6]
(8]

[-101
[2020-04-22) Zadanie: K43 ALl

2
3
4
5]

T
TR R
u PR S W

Pz % 358mm

Babice_szkoka_d - shop nad K+3 [ugigcia zarsowane] phyty]

L

Firma; Bogurit DURA] [SBC Prota)

2.2. Strop nad pietrem

obciazenia plyty stropu:

- przyjeto obcigzenia ciggte wg poz. 0.4., 0.5.10.6.

- obcigzenia od scian przyjeto wg poz. 0.8.

- obcigzenia od kondygnacji +3 przyjeto wg poz. 2.1.

Obliczenia statyczne i wymiarowanie przeprowadzono przy uzyciu programu ABC Ptyta

48

przyjmujgc do obliczen ptyte grubosci 27 cm, beton kl. C30/37 i stal zbrojeniowg B500SP.

Na zatgczonych wydrukach wynikow obliczen przedstawiono kolejno:

- schemat geometryczny ptyty, jej grubosc i opis podpor

- wielkosci reakcji podporowych w stupach i w scianach

- wartosci momentéw maksymalnych w ptycie stropu

- liste parametréw materiatowych przyjetych do obliczen

- przyjete zbrojenie dolne ptyt w obu kierunkach

- sprawdzenie zarysowania ptyty

- sprawdzenie przebicia wybranych stupow

- wielkosci ugiec ptyty stropu w stanie zarysowanym
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Grubogci

27.75

Stup [3.4/0.45/0.45)

ciana [3.4/0,2

Shup [3.4/0,25/0,45

[2020-04-22] Zadanie: K+2_A

Shup [3.4/0.45/0 45
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Babice_szkota & - strop nad K+2

Firrna: Bogurit DURA) [ABC Phyta) |

ciana [3.4/0.2
R

Shup [3.4/0,25/0.45]
eakcje: 2
Suma: Z=18784kN

Suma odczptanych: Z=16203kMN ; Xx=728,9kNm; vy=608,7kNm

RZ=3368kN
Iin=-154kMm
My=58.15kMNm |

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
Atiybuty: Bazowy

RZ=63,4kM
Iie=-20,02kMm

FZ=514 BkN
iw=-176 4kNm

M'vp=-73.75kMNm

My=23 34kNm

RZ=92.97kN
Ixn=-66,75kNm
Mry=4 B4 3kMNm

L
: | PZ=BAG AN
M=45 74kNm
FZ=317.1kN -
MXx=-?,?1 2kNm MYy 7B 24kNm
LLtvo=1247km
RZ=1058kN
M5, B2k

RZ=1077kN
Ilxw=3.567kNm
Myy=5.408kNm

FZ=193.7kN
Ixn=22 3EkMm

L

Mry=31 73kNm MYy=16.73kNm
FZ=243 3kN
Mixx=33, TkNm kN
(L bA7y=45,05kNm Mry=0.2860kNm
FZ=40Z,1kN RZ=1026kMN
Mix=-20 56kMm | | MXx=28 E4kNm
=l =on. Fiz=700 6N
Mv=171.6kNm | [ MYy=3731kNm | || BeZ IR0

Mry=124,5kNm

RZ=504 9kH RZ=1092kN RZ=4559kN
Mxn=2058kNm tlxw=28,4kNm Iln=34 46k Nm
Mry="184 BkMrn | | MYy=37.48kNm | (| bvy=2401kNm

1
[LFZ=7a0EkN | &
Mi{x=88.21kNm
MYy=5,36kNm

e P17 =063

RZ=361 4kM
Mein=63.78kMm
MYy=-111kNm

[2020-04-22) Zadanie: K+2 A

_ L L

[
=863,8kN =265, 2kN
Ii=-40.48k N Mxe=-92.12kNm
bvy=04 0BkMNm  bdv'y=148kMNm
4

FZ=#7TkN
Mi=102kNm
Myv=110.2kNm
RZ=953.5kN = RzZ=451 3k
MXie=-B4,09KNm Mgilgg?ﬂm MX=69,7BkNm
MYy=53kNm Wiwe-3,50kNm | LMYu=112.6kNm

L

L

RZ=82.19kN RZ=54E6 4kN RZ=564 7kN RZ=274 9kM
Mia=304kNm || MiXx=267, 3kNm | | Mix=284,BkNm | | Mia=134.2kNm
Myp=-77.24kMNm || Mry=5041kNm| | Mry=8E8%Nm | | MYy=164.2kNm
Babice_szkola_A - strop nad K+2 Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |
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Reakcie: £
Suma; Z=18784kN
Suma odczptanych: 2=2090kN ; Kx=232kNm

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)

Atpbuty: B azowy

| |
— e -
72,78 kN/m
B ATE KN/m 285 ki
2,116 kNm/m =5
L=7.228m I— .I_ I_ l_
-
11.99kMN/m | 4
1,715 kNm/m 1232 kN/m
L=1.5m £.752 kNm/m
| L=7.9F6m I_ I
250.1 kN/m
-6.652 kMm/m
| =1.85m I— I— I_
7.284 kNJ/m
0,6637 kNmdm
L7.23m 8532 KN/m
42,47 kNm/m
L=7.575m .I_ I_ l ¥
L
[2020-04-22) Zadanie: K+2_a& Babice_szkota_A - strop nad K+2 Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |
Mamenty mi [kMrdm] Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
Atiybuty: Bazowy
i 331 T
TR F e
i £
I |
s
2 4,
e
kMmrm
0160
130
2(0.0)
3(-30) y
460
5(-90)
61200 *
7[-150)
811801
[2020-04-22) Zadanie: K+2_A Babice_szkola_A - strop nad K+2 Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |
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tMamenty my' [kMm/m]

1
3
::!,{é)

2010

3(-20) y

41460)

5(-30) J&
6(-110) I
7[-140)

a1-170

[2020-04-22) Zadanie: K+2_a& Babice_szkota_A - strop nad K+2 Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
Atpbuty: B azowy

Parametry materiatlowe
Zbrojenie ptyty obliczono wg: PN-B-03264:2002 (algorytm: 6.3)
Obwiednia: przez sumowanie
Sytuacja: Trwata i przejsciowa
Klasa ekspozycji: XC30dchyika otulenia: 5 mm
Konstrukcja: Monolityczna Obiekt: Strop-wysychanie obustronne
Kruszywo kwarcytowe: 4 mm
Moment skrecajgcy uwzgledniono wektorowo
Alfa cc/ct: 1,00/1,00

Gatunek betonu  : C30/37 Wytrzymatos¢ fcd : 19,73 MPa
Wsp.sprezystosci Ecm: 32700 MPa Wytrzymatos¢ fcd* : 16,44 MPa
Liczba Poisson'a :0,2 Wytrzymatos¢ fctd : 1,34 MPa
Odchytka otulenia dc: 5 mm Wytrzymatosé fctd*: 1,12 MPa

Grubos¢ Moment graniczny
0,45m 48,98 kKNm/m
0,27m 17,63 kKNm/m
0,2m 9,675 kKNm/m

0,8 m  154,8 kKNm/m
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Przy liczeniu zbrojenia minimalnego uwzgledniano

nosnosci przekroju betonowego

Zbrojenie DOLNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 12 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: 1835kg
Zbr.zadane/dodane: 5998kg/1688kg
Zbr.potrzebne: 6082kg

Zbrojenie DOLNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 12 mm Masa stali

Wielkosc¢ otuliny: 42 mm Niezbednej: 1652kg
Zbr.zadane/dodane: 5467kg/1086kg
Zbr.potrzebne: 5555kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wkiadki: 10 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 20 mm Niezbednej: 1002kg
Zbr.zadane/dodane: 3265kg/81kg
Zbr.potrzebne: 3690kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wkiadki: 10 mm Masa stali

Wielkos$¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: 912kg
Zbr.zadane/dodane: 3306kg/79kg
Zbr.potrzebne: 3656kg

UWAGA - podane masy stali nie obejmujg zaktadow
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Liczba wkkladek sztim na daole phyty - kierunek #
Zbrojenie niezbedne [#12] [c=30) [BS005P)
Dane: 1

sztim

[2020-04-22) Zadanie: K+2_A

PN-B-03264:2002 Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)
Atpbuty: B azowy

L

Babice_szkota_A - strop nad K+2 Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

Liczba wkladek szt/m na dale phyty - kierunek
Zbrojenie niezbedne [#12] [c=42) [BB00SP)
Dane: 1

E(2020-04-22] Zadanie: K+2 4

PN-B-03264:2002 Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)
Atybuty: Bazowy

L

Babice_szkola_A - strop nad K+2 Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |
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Wariant: 15/1 [D'a zarvzowania)

PN-B-03264:2002

Zarpzowanie na dole pkyty [15/1.Do zarpsowania)

Dane: 1

Atpbuty: B azowy

i

|

. B

L

LN

. L

I

o

PRIy R T T

1

0,30 mm

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

Babice_szkota_A - strop nad K+2

[2020-04-22) Zadanie: K+2_A

Wariant: 15/1 [Da zarysowania)

PN-B-03264:2002

Zarpsowanie na gdrze phyty (1541 Do zarysowania)

Dane: 1

Atiybuty: Bazowy

#iii e

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |

Babice_szkola_A - strop nad K+2

[2020-04-22) Zadanie: K+2 A
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Przebicie stupa w osi C/13:
Obc.obliczeniowe zredukowane do SC konturu kontrolnego
Dla obwiedni (Sumowanie)
Rz[kN]  Mx[KNm] My[kNm]

Max wg Rz 1052 23,56 1,42

Minwg Rz 784,9 19,39 1,658

Max wg Mx 9143 55,63 1,268

Min wg Mx 922,4 -12,68 1,81

Max wg My 916,2 21,46 31,73

Min wg My 920,6 21,49 -28,65
Beton: C30/37 (fctd= 1,34 MPa)
Sytuacja trwata i przejsciowa
Grubos¢ ptyty= 0,27 m
Srednice wktadek w kierunku X: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku X: 20 mm
Srednie zbrojenie w kierunku X: 2720 mm2/m
Srednice wktadek w kierunku Y: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku Y: 30 mm
Srednie zbrojenie w kierunku Y: 2883 mm2/m
Stup kwadratowy o wymiarze: 0,45 m
Wspétczynnik ksztattu K2= 1
Wspotczynnik  kappaX=0,4; kappaY=0,4
Kontur kontrolny
Srednia warto$¢ wysokosci uzytecznej: 0,240 m
Odlegtos¢ konturu od krawedzi stupa : 0,120 m

Pole przekroju : 0,6624 m2

Moment bezwtadnosci Jx: 0,05478 m4; Jy: 0,05478 m4
Mimosréd x: 0,0 m; y: 0,0 m (w uktadzie stupa)
Kat osi Gtownych Centralnych: 0,0° (w uktadzie stupa)
Naprezenia thgce
TauMax= 1,65 MPa < 1,4*K2*fctd= 1,88 MPa
Strzemiona
Materiat strzemion: B500SP
Wytrzymatos¢ obliczeniowa fyd= 420 MPa
Srednica strzemion: 8 mm
Catkowita liczba strzemion N= 52 (jednocietych)
Maksymalna gestos$¢ strzemion n= 19/mb
Catkowite pole zbrojenia pionowego: 2604 mm2
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Sita przenoszona przez strzemiona : 1094 kN

Przebicie stupa w osi F/13:
Obc.obliczeniowe zredukowane do SC konturu kontrolnego
Dla obwiedni (Sumowanie)
Rz[kN]  Mx[KkNm] My[kNm]

Maxwg Rz 1092 -8,012 5,054

Minwg Rz 811,6 -3,707 5,003

Max wg Mx  955,9 28,4 5,092

Min wg Mx  947,4 -40,12 4,965

Max wg My 950,9 -5,601 37,48

Minwg My 952,4 -6,118  -27,42
Beton: C30/37 (fctd= 1,34 MPa)
Sytuacja trwata i przejsciowa
Grubos¢ ptyty= 0,27 m
Srednice wktadek w kierunku X: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku X: 20 mm
Srednie zbrojenie w kierunku X: 2914 mm2/m
Srednice wktadek w kierunku Y: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku Y: 30 mm
Srednie zbrojenie w kierunku Y: 2970 mm2/m
Stup kwadratowy o wymiarze: 0,45 m
Wspétczynnik ksztattu K2= 1
Wspotczynnik  kappaX=0,4; kappaY=0,4
Kontur kontrolny
Srednia warto$¢ wysokosci uzytecznej: 0,240 m
Odlegtosc¢ konturu od krawedzi stupa : 0,120 m

Pole przekroju : 0,6624 m2

Moment bezwtadnosci Jx: 0,05478 m4; Jy: 0,05478 m4
Mimosréd x: 0,0 m; y: 0,0 m (w uktadzie stupa)
Kat osi Gtownych Centralnych: 0,0° (w uktadzie stupa)
Naprezenia thgce
TauMax= 1,68 MPa < 1,4*K2*fctd= 1,88 MPa
Strzemiona
Materiat strzemion: B500SP
Wytrzymatos¢ obliczeniowa fyd= 420 MPa
Srednica strzemion: 8 mm
Catkowita liczba strzemion N= 53 (jednocietych)
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Maksymalna gestos¢ strzemion n= 20/mb
Catkowite pole zbrojenia pionowego: 2651 mm2
Sita przenoszona przez strzemiona : 1114 kN

Przebicie stupa w osi 1/13:

Obc.obliczeniowe zredukowane do SC konturu kontrolnego

Dla obwiedni (Sumowanie)
Rz[kN]  Mx[KNm] My[kNm]
Maxwg Rz 371,7 12,95 -20,7
Minwg Rz 2125 10,74 -2,505
Max wg Mx 312,5 18,25 -0,469
Minwg Mx 271,6 5,438 -22,74
Max wg My 235,5 16,3 4,206
Minwg My 348,6 7,391 -27,41
Beton: C30/37 (fctd= 1,34 MPa)
Sytuacja trwata i przejsciowa
Grubos¢ ptyty= 0,27 m
Srednice wktadek w kierunku X: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku X: 20 mm
Srednie zbrojenie w kierunku X: 1015 mm2/m (za mate)
Srednice wktadek w kierunku Y: 10 mm
Wielkosc¢ otulin - w kierunku Y: 30 mm
Srednie zbrojenie w kierunku Y: 686,9 mm2/m (za mate)
Stup okragty o $rednicy: 0,45 m
Wspotczynnik ksztattu K2= 0,5
Wspotczynnik  kappaX=0,4; kappaY=0,4
Kontur kontrolny
Srednia warto$¢ wysokosci uzytecznej: 0,240 m
Odlegtosc¢ konturu od krawedzi stupa : 0,120 m
Pole przekroju : 0,5196 m2
Moment bezwtadnosci Jx: 0,03256 m4; Jy: 0,03256 m4
Mimosrod x: 0,0 m; y: 0,0 m (w uktadzie stupa)
Kat osi Gtownych Centralnych: 0,0° (w uktadzie stupa)
Naprezenia thgce
TauMax= 0,82 MPa < K2*fctd= 1,34 MPa
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Przemieszczenie Z mm - Blad 1.06% ‘wariant: 1 [15.0o zarysowania)

2 i)

:g AN N T P

1) L I e I Mg Y
514 = ~
E[-17) JF I
7-20)
81-23)
[2020-04-22) Zadanie: K+2_AlLl Bahice_sekoka & - strop nad K+2 [ugigcia zarysowane] phyty] Firma: Bogurmit DURAL [ABC Phpta |

2.3. Strop nad parterem

obciazenia plyty stropu:

przyjeto obcigzenia ciggte wg poz. 0.7.

obcigzenia od $cian przyjeto wg poz. 0.8.

obcigzenia od kondygnacji +2 przyjeto wg poz. 2.2.

Obliczenia statyczne i wymiarowanie przeprowadzono przy uzyciu programu ABC Ptyta

58

przyjmujgc do obliczen ptyte grubosci 25 cm, beton kl. C30/37 i stal zbrojeniowg B500SP.

Na zatgczonych wydrukach wynikéw obliczen przedstawiono kolejno:
- schemat geometryczny ptyty, jej grubosc i opis podpor
- wielkosci reakcji podporowych w stupach i w scianach
- wartosci momentéw maksymalnych w ptycie stropu
- liste parametréw materiatowych przyjetych do obliczen
- przyjete zbrojenie dolne ptyt w obu kierunkach
- sprawdzenie zarysowania ptyty
- sprawdzenie przebicia wybranych stupéw
- wielkosci ugiec ptyty stropu w stanie zarysowanym
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[2020-04-22] Zadanie: K+1_aA
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¥
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4.5/0.25/0.45]|
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I

Babice_szkota_& - strop nad K+1

Firrna: Bogurit DURA) [ABC Phyta) |

Reakcje: Z
Suma; Z=38737kN
Suma odczptanych: Z=32643kM ; #x=351 BkNm; vy=6155kNm

FZ=4092kM
=1 01 3kNm
Mry=6.78kNm

[2020-04-23] Zadanie: K+1_A

RZ=80.77kN
hn=-182 9kM
b =87 19k

=1

RZ=872.2kN
-132kNm

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)

RZ=184,9kN
=51 Fi3kNm
MYy=4,546kNm
Rz=1241kM RZ=361kM
lg mx:sssz%aﬁ[ l hw=28,24kNm
y="52, 3 bYy=1477kNm
Fiz=2063kH [
Mu=51,25kNm| FZ=1593kN
MYyp=35,26kMm| Mx=5683kNm

Y WTp=83 54kNm

W=6, 535Kk Nm

WYu=-37 S7kNm

RZ=831,3kN FZ=1972kN RZ=155,TkN
Wp=-33.55kMm | | Me=28 52kN0 Foagy | | MX#=B8.72kNm
Mry=1443kNm | | Mp-E36akNn oo mne | | MYy=4.855kNm

Mry=38 61kNm
FZ=2097kN RZ=369,2kN
Myu=39,84kNm | || M<u=35 38kNm
g h7p=198kNm
FZ=1650KN
Mi=58,75kNm
Mvp=32,17kNm
K ——4-

FZ=1213kM FZ=1287kN RZ=303 4kN
Wd=-47,17kNm Mii=-31 BBKNm | || Mi=-150,3kMm
bfry=-203, kHm RZ-942 8kN My=38.8kNm_| || Mry=26.71kNm

f24=6, 435k N m R
(M= IRNm ]y 67 7ok
MYy=-2,75kNm AT
! TP Mi=64, B3kNm
FZ=673,1kN MYyp=63,63kNm
x=15.09kMNm BZ=1890kN
MYy=-4,235kNm h=53,55kN
Mry=20,03kNm AZ=593 7kN
= Mn=1,071kNm
FZ=1647kN
M34=55,81kNm My=52.26kNm

My=3.768kNm

RZ=2831kM
Ix=-9,107kNm
L Mry=54 B8kNm

RZ=189,1kM
hn=22 34k Nm
M'r'y=-566,64kNm

FZ=1147kMN
Mrn=230.2kNm
My=37 33kNm

RZ=1195kMN
txn=255 2kNm
My=1594kNm

Babice_szkola_A - strop nad K+1

¢
RZ=a725kN >L "
Miie=52 50kNm

My=151.4kNm

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |
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Reakcie: £ Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
Suma; Z=38797kN

Suma odczptanych: Z=6148kM; ¥x=139,8kMNm

L 1
1517 kNAm
28,74 kNm/m
L=0.5m
T1EIkN/m
- kHm
| I T T
—
L L L L

A0,3kHMm | 3428 kN/m
-21.58 kNmdm | -38.12 kNm/m
6.7 kN/m L L=1.183m L=0.87m
2352 kNm/m

L=1.5m

L Yo L

249 9 kN/m

18,88 kNm/
L=5,41Tn " I_ ||_

£2.8 kN/m
4,976 kNm/m
L=7.23m

235 kN/m
17.56 kMm/m
L=7 &78m

N
L L,

[2020-04-23) Zadanie: K+1_4& Babice_szkota_A - strop nad K+1 Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

Mamenty me< [kMrmdm] Obwiednia - przez sumowanic [Max - Obliczeniowe)
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tMamenty my' [kMm/m] Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
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[2020-04-23) Zadanie: K+1_4& Babice_szkota_A - strop nad K+1 Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

L

Parametry materiatlowe
Zbrojenie ptyty obliczono wg: PN-B-03264:2002 (algorytm: 6.3)
Obwiednia: przez sumowanie
Sytuacja: Trwata i przejsciowa
Klasa ekspozycji: XC30dchyika otulenia: 5 mm
Konstrukcja: Monolityczna Obiekt: Strop-wysychanie obustronne
Kruszywo kwarcytowe: 4 mm
Moment skrecajgcy uwzgledniono wektorowo
Alfa cc/ct: 1,00/1,00

Gatunek betonu  : C30/37 Wytrzymatos¢ fcd : 19,73 MPa
Wsp.sprezystosci Ecm: 32700 MPa Wytrzymatos¢ fcd* : 16,44 MPa
Liczba Poisson'a :0,2 Wytrzymatos¢ fctd : 1,34 MPa
Odchytka otulenia dc: 5 mm Wytrzymatosé fctd*: 1,12 MPa

Grubo$¢ Moment graniczny
1m 241,9 kNm/m

0,25m 15,12 kNm/m
0,45m 48,98 kNm/m
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14m 474,21 KNm/m
0,35m 29,63 KNm/m
Przy liczeniu zbrojenia minimalnego uwzgledniano

nosnosci przekroju betonowego

Zbrojenie DOLNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

R&zne srednice wktadek Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: 1832kg
Zbr.zadane/dodane: 6573kg/1594kg
Zbr.potrzebne: 6721kg

Zbrojenie DOLNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Rézne srednice wktadek Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 42 mm Niezbednej: 1818kg
Zbr.zadane/dodane: 7001kg/1728kg
Zbr.potrzebne: 7112kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Rézne srednice wkiladek Masa stali

Wielkos$¢ otuliny: 20 mm Niezbednej: 1092kg
Zbr.zadane/dodane: 3519kg/164kg
Zbr.potrzebne: 3952kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Rézne srednice wktadek Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: 1156kg
Zbr.zadane/dodane: 3660kg/263kg
Zbr.potrzebne: 4102kg
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Liczba wkkladek sztim na daole phyty - kierunek # PN-B-03264:2002
Zbrojenie niezbedne [c=30] (BS005F]
1

Dane:
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F[2020-04-23) Zadanie: K+1_& Babice_szkota_A - strop nad K+1

Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)

L

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

Liczba wkladek szt/m na dale phyty - kierunek ' PN-B-03264:2002
Zbrojenie niezbedne [c=42] [ES005F)
Dane: 1

TP R
HaaEY

s
e
.0

ReaeeE]

aEsan:
e
i3

e e~ i B I s £

H[2020-04-23) Zadanie: K+1_A Babice_szkola_A - strop nad K+1

Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)

L

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |
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Wariant: 10/1 [D'a zarvsowania)

PN-B-03264:2002

Zarpzowanie na dale phyty

Dane: 1

Wariant: 1041 [Da zarysowania)

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |
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Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |

Babice_szkola_A - strop nad K+1
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Przebicie stupa w osi C/13:
Obc.obliczeniowe zredukowane do SC konturu kontrolnego
Dla obwiedni (Sumowanie)
Rz[kN]  Mx[KNm]  My[kNm]
Maxwg Rz 965,3 25,49 -8,793
Minwg Rz 655,5 18,97 -5,959
Max wg Mx 807,1 72,64 -5,892
Min wg Mx  813,7 -28,18  -8,859
Max wg My 808 22,56 42,71
Min wg My 812,8 21,91 -57,46
Beton: C30/37 (fctd= 1,34 MPa)
Sytuacja trwata i przejsciowa
Grubos¢ ptyty= 0,25 m
Srednice wktadek w kierunku X: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku X: 20 mm
Srednie zbrojenie w kierunku X: 2778 mm2/m
Srednice wktadek w kierunku Y: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku Y: 30 mm
Srednie zbrojenie w kierunku Y: 2960 mm2/m
Stup kwadratowy o wymiarze: 0,45 m
Wspotczynnik ksztattu K2= 1
Wspotczynnik  kappaX=0,4; kappaY=0,4
Kontur kontrolny
Srednia warto$¢ wysokosci uzytecznej: 0,220 m
Odlegtosc¢ konturu od krawedzi stupa : 0,110 m
Pole przekroju : 0,5896 m2
Moment bezwtadnosci Jx: 0,04576 m4; Jy: 0,04576 m4
Mimosréd x: 0,0 m; y: 0,0 m (w uktadzie stupa)
Kat osi Gtownych Centralnych: 0,0° (w uktadzie stupa)
Naprezenia thgce
TauMax= 1,74 MPa < 1,4*K2*fctd= 1,88 MPa
Strzemiona
Materiat strzemion: B500SP
Wytrzymatos¢ obliczeniowa fyd= 420 MPa
Srednica strzemion: 8 mm

Catkowita liczba strzemion N= 49 (jednocietych)
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Maksymalna gestos¢ strzemion n= 19/mb
Catkowite pole zbrojenia pionowego: 2439 mm?2

Sita przenoszona przez strzemiona : 1024 kN

Przebicie stupa w osi 1/12:
Obc.obliczeniowe zredukowane do SC konturu kontrolnego
Dla obwiedni (Sumowanie)
Rz[kN]  Mx[KkNm] My[kNm]
Maxwg Rz 651,4 106,3 -53,98
Minwg Rz 431,7 73,36  -39,72
Max wg Mx 576,6 116,7 -51,39
Min wg Mx  506,4 63,05 -42,31
Maxwg My 531,3 89 0,3186
Minwg My 551,7 90,71  -94,02
Beton: C30/37 (fctd= 1,34 MPa)
Sytuacja trwata i przejsciowa
Grubos¢ ptyty= 0,25 m
Srednice wktadek w kierunku X: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku X: 20 mm
Srednie zbrojenie w kierunku X: 2015 mm2/m
Srednice wktadek w kierunku Y: 11,04 mm
Wielkosc¢ otulin - w kierunku Y: 30 mm
Srednie zbrojenie w kierunku Y: 1895 mm2/m
Stup okragty o $rednicy: 0,45 m
Wspotczynnik ksztattu K2= 0,5
Wspotczynnik  kappaX=0,4; kappaY=0,4
Kontur kontrolny
Srednia warto$¢ wysokosci uzytecznej: 0,220 m
Odlegtosc¢ konturu od krawedzi stupa : 0,110 m
Pole przekroju : 0,4618 m2
Moment bezwtadnosci Jx: 0,02709 m4; Jy: 0,02709 m4
Mimosréd x: 0,0 m; y: 0,0 m (w uktadzie stupa)
Kat osi Gtownych Centralnych: 0,0° (w uktadzie stupa)
Naprezenia thgce
TauMax= 2,00 MPa < 1,7*K2*fctd= 2,28 MPa
Potrzebne WKLADY SZTYWNE
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Sita przenoszona przez wkiad: 923 kN

Przebicie stupa w osi 1/13:
Obc.obliczeniowe zredukowane do SC konturu kontrolnego
Dla obwiedni (Sumowanie)
Rz[KN]  Mx[KNm]  My[kKNm]
Max wg Rz 182 13,6 -51,22
Minwg Rz 61,58 14,11 -23,05
Max wg Mx 107,6 23,99 -37,05
Min wg Mx 136 3,721 -37,21
Max wg My 76,84 14,11 -15,36
Min wg My 166,8 13,61 -58,9
Beton: C30/37 (fctd= 1,34 MPa)
Sytuacja trwata i przejSciowa
Grubos¢ ptyty= 0,25 m
Srednice wktadek w kierunku X: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku X: 20 mm
Srednie zbrojenie w kierunku X: 670,7 mm2/m (za mate)
Srednice wktadek w kierunku Y: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku Y: 30 mm
Srednie zbrojenie w kierunku Y: 785,4 mm2/m (za mate)
Stup okragty o $rednicy: 0,45 m
Wspotczynnik ksztattu K2= 0,5
Wspétczynnik  kappaX=0,4; kappaY=0,4
Kontur kontrolny
Srednia warto$¢ wysokosci uzytecznej: 0,220 m
Odlegtosc¢ konturu od krawedzi stupa : 0,110 m
Pole przekroju : 0,4625 m2
Moment bezwtadnosci Jx: 0,02715 m4; Jy: 0,02715 m4
Mimosrod x: 0,0 m; y: 0,0 m (w uktadzie stupa)
Kat osi Gtownych Centralnych: 0,0° (w uktadzie stupa)
Naprezenia thgce
TauMax= 0,66 MPa < K2*fctd= 1,34 MPa
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2.4. Stupy i $sciany kondygnacji +1

68

Wartosci sit pionowych i momentow zginajgcych przyjeto wg zestawienia reakcji w poz. 2.3

2.4.1 Stupy
A. Stup w osi ,,C”’/’13” ” - 45%45 cm

obciazenia: — Nmax = 2053,0kN, My = 61,25 kNm, My = 35,26 kNm
Przyjeto beton C30/37, stal B500SP, stup o przekroju bxh = 45x45 cm, d=5,0 cm.
Na podstawie obliczen przyjeto zbrojenie pretami 4#20 (As =12,56 cm?).

B. Stup w osi ,,K”/”13” ” - 45%45 cm
obciazenia: — Nmax = 1403,0 kN, My = 106,2 kNm, My = 56,91 KNm
Przyjeto beton C30/37, stal B500SP, stup o przekroju bxh = 45x45 cm, d=5,0 cm.

Na podstawie obliczen przyjeto zbrojenie pretami 4 #20 (As =12,56 cm?).

C. Stup w osiach .| ”/’8” — 25x45 cm
obciazenia: — Npax = 810,6 kN, My =64,63 kNm, My = 63,70 kNm
Przyjeto beton C30/37, stal B500SP, stup o przekroju bxh = 25x45 cm, d=5,0 cm.

Na podstawie obliczen przyjeto zbrojenie pretami 6 #25 (As =29,46 cm?).

2.4.2. Sciany
A. Sciana gr. 20 cm

obciagzenia: — Nnax = 316,7 KN/m, M,=23,52 kKNm/m
Zaprojektowano zelbetowe $ciany nosne grubosci 20 cm - wylewane z betonu klasy
C20/25, zbrojone obustronnie pretami # 12 co 20 cm stali B500SP.

B. Sciana gr. 25 cm

obciagzenia: — Nnax = 342,8 KN/m, M,=53,29 kNm/m
Zaprojektowano zelbetowe $ciany nosne garazu grubos$ci 25 cm - wylewane z betonu
klasy C20/25, zbrojone obustronnie pretami # 12 co 20 cm stali B500OSP.
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3. Budynek szkoly — czes¢ ,,B”

3.1. Strop poddasza nad kondygnacja +3

obciazenia plyty stropu:

przyjeto obcigzenia ciggte wg poz. 0.3.

obcigzenia od dachu drewnianego przyjeto wg poz. 1

Obliczenia statyczne i wymiarowanie przeprowadzono przy uzyciu programu ABC Ptyta

69

przyjmujgc do obliczen ptyte grubosci 20 cm, beton kl. C30/37 i stal zbrojeniowg B500SP.

Na zatgczonych wydrukach wynikow obliczen przedstawiono kolejno:

schemat geometryczny ptyty, jej grubosc i opis podpor
wielkosci reakcji podporowych w stupach i w scianach
wartosci momentéw maksymalnych w ptycie stropu
liste parametrow materiatowych przyjetych do obliczen
przyjete zbrojenie dolne ptyt w obu kierunkach
sprawdzenie zarysowania ptyty

wielkosci ugiec¢ ptyty stropu w stanie zarysowanym

Grubogci
\ 2368 ,
ly i i N
BE B
Skup (3.4/0,25/0,45) Shup [3.4/0,45/0,45) p=0.45 Stup [3.4/0,45/0,45 | Shug [3.4/0.45] ]
Shup [3.4/0.25/0,45
4
g=0.2 Q=U,i;15-|
1 1 1
¥ e A F S ]
SIS LL =0.45 Shup [3.4/0.4570.45 Shup [3.4/0.470.2
Skup (3.4/0,25/0,45) [ Shup [3.4/0,45/0,45] |
Shup (3 4/0 250 4F Skup [3.4/0,45/0,45
Y
%%
[2020-04-23) Zadanie: K+3 B Babice _szkola B-shiop nad K+3 Firma: Bogumit DR [ABC Pyta)
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Fieakcie: £ Obwiednia - przez sumaowanie [ - Obliczeniowe)
Suma; Z=1616/153EkN
Suma odezytarwch: Z=1616/1536kMN ; #x=-9385/-30,12kNm; Yy=44,19/-4 802kMm

104.8kM ] ) i i [

RZ=110.8/1048kM
Mrr=-13,32/-21 5TkNm
M'y=-50/-53,32kMm

RZ=274,9/261kM
bin=-37,37/-41 0BkNm
MY'y=28,17/19,53kMNm

RZ=110.9/104,3kM
Mrx=21.52/19,33kNm
MY'y=-60,02/-63 33kNm

RZ=272 8/258 8kN
tin=-38,38/-42,08kNm
tvp=-18,85/-27 34kMm

RZ=154,9/148 2kM
Mirn=-21,58/-22,98kNm
M p=789/73.92kMNm

RZ=274 7/260.7kM
Fn=4124/37 S4kNm
Yy=2832/19,74kMNm

RZ=276,1/262kM
Min=41,32/37 B6kNm
rvp=-20,83/-23,43kMNm

RZ=141.4/135 4kM
Mix=3,192/2 988kNm
' y=48.439/45 43kMm

b

[2020-04-23] £adanie: F+3 B Babice _szkoka B-strop nad K+3 Firrna: Bogumit DIJRAJ [AEC Phyta)

Momenty m [kMmdm] Obwwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
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Marnerty m [kMmdr] Obwiednia - preez sumawanie [Max - Obliczeniowe)
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[2020-04-23] Zadanie: K+3 B Babice _szkobs B-strop nad K+3 Firma: Bogumit DURAL [SBC Phpta]

Parametry materiatowe
Zbrojenie ptyty obliczono wg: PN-B-03264:2002 (algorytm: 6.3)
Obwiednia: przez sumowanie
Sytuacja: Trwata i przejsciowa
Klasa ekspozycji: XC30Odchytka otulenia: 5 mm
Konstrukcja: Monolityczna Obiekt: Strop-wysychanie obustronne
Kruszywo kwarcytowe: 4 mm
Moment skrecajgcy uwzgledniono wektorowo
Alfa cc/ct: 1,00/1,00

Gatunek betonu  : C30/37 Wytrzymatos¢ fcd : 19,73 MPa
Wsp.sprezystosci Ecm: 32700 MPa Wytrzymatos¢ fcd* : 16,44 MPa
Liczba Poisson'a :0,2 Wytrzymatos¢ fctd : 1,34 MPa
Odchytka otulenia dc: 5 mm Wytrzymatos¢ fctd*: 1,12 MPa

Grubos¢ Moment graniczny

0,45m 48,98 kNm/m

0,2m 9,675 KNm/m

Przy liczeniu zbrojenia minimalnego uwzgledniano

nosnosci przekroju betonowego
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Zbrojenie DOLNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 10 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 20 mm Niezbednej: 128kg
Zbr.zadane/dodane: 287kg/23kg
Zbr.potrzebne: 366kg

Zbrojenie DOLNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 10 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: 6kg
Zbr.zadane/dodane: 317kg/Okg
Zbr.potrzebne: 323kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 8 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 20 mm Niezbednej: 65kg
Zbr.zadane/dodane: 182kg/Okg
Zbr.potrzebne: 240kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wkiadki: 8 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 28 mm Niezbednej: 2kg
Zbr.zadane/dodane: 205kg/Okg
Zbr.potrzebne: 206kg
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Liczha wktadek szt/m na dole phyty - kiemunek 3
Zhrojenie niezbedne [H10] [c=20] [B500SP)
Dane: 1

PM-B-03264: 2002

Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)

iTm )
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1
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16
[2020-04-23) Zadanie: K+3_B

[ =

Bahice _szkola B-strop nad K43

b

Firrna: Bogumit DIJRAJ [AEC Phyta)

Liczba wkkadek zzt/m na dole phuty - kiemnek
Zhrojenie niezbedne [B10] [c=30] [BR00SP)
Dane: 1

PM-B-03264:2002

Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)]

zztdm
a0
E[2020-04-23) Zadanie: k+3 B

Babice _szkota B-strop nad K+3

L

Firma: Bogumit DIUJRA) [4BC PHyta)
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Zarysowanie ha daole pryty FM-B-03264: 2002 Wariant: 741 [Do zarysowania)
Dane: 1
. | . NI
i | 10,30 mm H—H
TTT

b

[2020-04-23] £adanie: F+3 B Babice _szkoka B-strop nad K+3 Firrna: Bogumit DIJRAJ [AEC Phyta)
Zamzowanie na gorze phuty [7/1.00 zasowania) PM-B-03264:2002 Warlant: 741 [Do zampsowania)
Dane: 1

L

[2020-04-23) Zadanie: K+3 B Babice _szkota B-strop nad K+3 Firma: Bogumit DIUJRA) [4BC PHyta)
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Przemieszczenie £ mm - Brad: 2.18%

Wariant: 1[7.Do zarysowania)
Atmbuty: Bazowy
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[2020-04-23] Zadanie: K+3_BU Bahice _szkota B-strop nad E+3 [ugiecia zarysowane] phyty] Firmnar Bogumit DURA) [SBC Pyta)

3.2. Strop nad pietrem

obciazenia ptyty stropu:

przyjeto obcigzenia ciggte wg poz. 0.4., 0.5.i 0.6.

obcigzenia od Scian przyjeto wg poz. 0.8.

obcigzenia od kondygnacji +3 przyjeto wg poz. 3.1

Obliczenia statyczne i wymiarowanie przeprowadzono przy uzyciu programu ABC Ptyta

75

przyjmujgc do obliczen ptyte grubosci 27 cm, beton kl. C30/37 i stal zbrojeniowg B500SP.

Na zatgczonych wydrukach wynikow obliczen przedstawiono kolejno:

schemat geometryczny ptyty, jej grubos¢ i opis podpor

wielkosci reakcji podporowych w stupach i w scianach

warto$ci momentéw maksymalnych w ptycie stropu

liste parametréw materiatowych przyjetych do obliczen

przyjete zbrojenie dolne ptyt w obu kierunkach

sprawdzenie zarysowania ptyty

sprawdzenie przebicia wybranych stupow

wielkosci ugieé ptyty stropu w stanie zarysowanym
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Grubogci

[2020-04-23] Zadanie: K+2 B
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Babice _szkota_B-stop nad K+2

I

Firrna: Bogurit DURA) [ABC Phyta) |

Reakcje: Z
Suma: Z=28611kN

[2020-04-23] Zadanie: K+2 B

Suma odczptanych: £=24068kM ; #x=1283kNm; Yy=1197kMNm

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
Atiybuty: Bazowy

Mvyp=8 47kNm

| | |

RZ=5313kN RZ=642 4kN RZ=6605kM FZ=4c§ BkN
FZ=114 8kN Mew=-178,3kNm | | bxx=217 1kNm | | Mxe=-2142kNm | | Mxx=-1458kNm
bu=-82.15kNm Mry=-20.77kMm | | Mvy=54 42kNm | | Mry=2415kNm M'ru=97g3FkNm

=002 kMm

Fo =364 TkH RZ=1175kN RZ=1429kN RZ=1385kN RZ=10pakM
MXx;22 FEkNm M3n=42 8BkMm | | xe=5E33kNm | | Mxe=FEE3kNm =136, 94k Mm
g M ry="54 42kNm | | MYyp=3272kNm | | kfry=5568kNm My=140.8kMm

FZ=703,2kM
RZ=171.3kN M=322 4kNm
Mre=TBSKNM || pvy=-40,43kNm

FZ=745 3kN
I=340.6kNm
My=51.13kNm

Mry=0,0867EkNm

RZ=881 BkN
[k 2BkMm
My=-119.5kNm

RZ=1227kN
Men=73.48kMNm

Mry=E0.73kMNm

FZ=569,8kN
Im=64.96kNm
bvyp=2E4kMm

RZ=433kN
hln=2655kNm

vyp=-1539kMNm

FZ=1119kN
Mxn=46.13kNm
Mry=41.79kMNm

FZ2=4839kN
Ilxn=26,52kNm
=254 2kNm

RZ=548 5kN
bfpdn=-201 1kMm
b'ry=80.33kNm

RZ=812kN
Isu=-47 BBkMNm

tfr'y=-40.43kNm

FZ=1132kM
Mu=25, 26k Mm

Mp=23,3kNm

Rz=h04 BkN
In=21,92kNm
=232, 2kNm

Fiz=224 JkN
M{=-95,08KNm
Mry=-32kNm
FZ=451 7kN
MX=33, 44kNm
hry=70114kN

RZ=273,6kN
Uk 41kNm
Iy=-47 B3kNm

RZ=181kN
hxx=19.98kNm
Iry=-31.68kMNm

FZ=1111kN
Iedu=145,8kNm
I y=87 26kMm
B RZ=672,3kN
Irx=-11,95kNm

ry=Fd.19kMNm

RZ=385,9kM
In=132.7kMNm

IPMY =18,98kNm

RzZ=1018kN
Mx=-31 4EkNm
Mry=1111kMNm
RZ=607 3kN
Miw=16.53kNm
MTy=3,495kNm l
RZ=15E7kN RZ=5431kN RZ=557 8k

Frn=54 77k Nm
MYy=-61,00kHm

Ixx=264,9kNm
M p=34 27kMNm

Mw=280,9kMm
My=2857kNm

l_ Y
RZ=267 7kN J% *

I¥x=160,5kNm
MYy=132,2kNm

Babice _szkota_B-strop nad K+2

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |
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77

Atmbuty: Bazowy

Firrna: Bogumit DIJRAJ [AEC Phyta)

Atpbuty: Bazowy

Firma: Bogumit DIUJRA) [4BC PHyta)

77

Obwiednia - przez sumowanie (Max - Obliczeniowe)
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[2020-04-23] £adanie: F+2 B Babice _szkoks B-strop nad K+2 Firrna: Bogumit DIJRAJ [AEC Phyta)

Parametry materiatlowe
Zbrojenie ptyty obliczono wg: PN-B-03264:2002 (algorytm: 6.3)
Obwiednia: przez sumowanie
Sytuacja: Trwata i przejsciowa
Klasa ekspozycji: XC30Odchytka otulenia: 5 mm
Konstrukcja: Monolityczna Obiekt: Strop-wysychanie obustronne
Kruszywo kwarcytowe: 4 mm
Moment skrecajgcy uwzgledniono wektorowo
Alfa cc/ct: 1,00/1,00

Gatunek betonu  : C30/37 Wytrzymatos¢ fcd : 19,73 MPa
Wsp.sprezystosci Ecm: 32700 MPa Wytrzymatos¢ fcd* : 16,44 MPa
Liczba Poisson'a :0,2 Wytrzymatos¢ fctd : 1,34 MPa
Odchytka otulenia dc: 5 mm Wytrzymatos¢ fctd*: 1,12 MPa

Grubo$¢ Moment graniczny
0,27m 17,63 kNm/m
0,45m 48,98 kNm/m
0,75m 136,1 kNm/m
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0,67 m  108,6 KNm/m
Przy liczeniu zbrojenia minimalnego uwzgledniano

nosnosci przekroju betonowego

Zbrojenie DOLNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Rézne srednice wktadek Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 42 mm Niezbednej: 2547kg
Zbr.zadane/dodane: 8662kg/2247kg
Zbr.potrzebne: 8782kg

Zbrojenie DOLNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Rézne srednice wktadek Masa stali

Wielkosc¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: 2771kg
Zbr.zadane/dodane: 8598kg/2213kg
Zbr.potrzebne: 8690kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wkiadki: 10 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: 1529kg
Zbr.zadane/dodane: 4476kg/170kg
Zbr.potrzebne: 5128kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 10 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 20 mm Niezbednej: 1643kg
Zbr.zadane/dodane: 4280kg/142kg
Zbr.potrzebne: 4972kg
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Atpbuty: B azowy

Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)

PN-B-03264:2002

42] [B500SP)

Liczba wkkladek sztim na daole phyty - kierunek #

Zbrojenie niezbedne [

Dane: 1

Atiybuty: Bazowy

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)

Lt |
[IINNENENINEEENEEEI |

1}

PN-B-03264:2002

80

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |

Babice _szkota_B-shiop nad K+2
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Babice _szkota_B-strop nad K+2

[2020-04-23] Zadanie: K+2 B

L




81

Atpbuty: B azowy

Wariant: 14/1 [D'a zarvzowania)

Atiybuty: Bazowy

Wariant: 14/1 [Da zarysowania)

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |
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Babice _szkota_B-shiop nad K+2

0,30 mm R

EWE
L1

Zarpzowanie na dale phyty

Dane: 1

[2020-04-23] Zadanie: K+2 B

Zarpsowanie na gdrze phyty (1441. Do zarysowania)

Dane: 1

81

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |

Babice _szkota_B-strop nad K+2

[2020-04-23] Zadanie: K+2 B




Przebicie stupa w osi E/4.
Obc.obliczeniowe zredukowane do SC konturu kontrolnego
Dla obwiedni (Sumowanie)
Rz[kN]  Mx[kNm] My[kNm]
Maxwg Rz 1219 28,7 0,3802
Minwg Rz 867,3 5,98 -0,0964
Max wg Mx 1087 73,73 1,655
Min wg Mx  998,9 -39,05 -1,371
Max wg My 1046 17,65 60,58
Min wg My 1040 17,02 -60,3
Beton: C30/37 (fctd= 1,34 MPa)
Sytuacja trwata i przejsciowa
Grubos¢ ptyty= 0,27 m
Srednice wktadek w kierunku X: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku X: 30 mm
Srednie zbrojenie w kierunku X: 2305 mm2/m (za mate)
Srednice wktadek w kierunku Y: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku Y: 20 mm
Srednie zbrojenie w kierunku Y: 2065 mm2/m (za mate)
Stup kwadratowy o wymiarze: 0,45 m
Wspotczynnik ksztattu K2= 1
Wspotczynnik  kappaX=0,4; kappaY=0,4
Kontur kontrolny
Srednia warto$¢ wysokosci uzytecznej: 0,240 m
Odlegtosc¢ konturu od krawedzi stupa : 0,120 m
Pole przekroju : 0,6624 m2
Moment bezwtadnosci Jx: 0,05478 m4; Jy: 0,05478 m4
Mimosréd x: 0,0 m; y: 0,0 m (w uktadzie stupa)
Kat osi Gtownych Centralnych: 0,0° (w uktadzie stupa)
Naprezenia thgce
TauMax= 1,91 MPa < 1,7*K2*fctd= 2,28 MPa
Potrzebne WKLADY SZTYWNE

Sita przenoszona przez wkiad: 1267 kN

Przebicie stupa w osi C/6:

Obc.obliczeniowe zredukowane do SC konturu kontrolnego
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Dla obwiedni (Sumowanie)
Rz[kN]  Mx[KNm]  My[kNm]
Maxwg Rz 1422 -8,823 26,09
Minwg Rz 965,5 -9,909 19,89
Max wg Mx 1194 56,3 22,37
Min wg Mx 1193 -75,03 23,61
Maxwg My 1185 -8,816 92,74
Min wg My 1203 -9,916  -46,76
Beton: C30/37 (fctd= 1,34 MPa)
Sytuacja trwata i przejSciowa
Grubos¢ ptyty= 0,27 m
Srednice wktadek w kierunku X: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku X: 30 mm
Srednie zbrojenie w kierunku X: 2525 mm2/m (za mate)
Srednice wktadek w kierunku Y: 10 mm
Wielkosc¢ otulin - w kierunku Y: 20 mm
Srednie zbrojenie w kierunku Y: 2686 mm2/m (za mate)
Stup kwadratowy o wymiarze: 0,45 m
Wspétczynnik ksztattu K2= 1
Wspétczynnik  kappaX=0,4; kappaY=0,4
Kontur kontrolny
Srednia warto$¢ wysokosci uzytecznej: 0,240 m
Odlegtosc¢ konturu od krawedzi stupa : 0,120 m
Pole przekroju : 0,6624 m2
Moment bezwladnosci Jx: 0,05478 m4; Jy: 0,05478 m4
Mimosréd x: 0,0 m; y: 0,0 m (w uktadzie stupa)
Kat osi Gtownych Centralnych: 0,0° (w uktadzie stupa)
Naprezenia thgce
TauMax= 2,23 MPa < 1,7*K2*fctd= 2,28 MPa
Potrzebne WKLADY SZTYWNE

Sita przenoszona przez wkiad: 1480 kN

Przebicie stupa w osi I/7:
Obc.obliczeniowe zredukowane do SC konturu kontrolnego
Dla obwiedni (Sumowanie)

Rz[kN]  Mx[KkNm] My[kNm]
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Maxwg Rz 340 77,54 -57,67
Minwg Rz 224,7 56,01 -37,04
Max wg Mx  301,3 83,36 -46,11
Min wg Mx  263,5 50,19 -48,6
Maxwg My 2247 56,01 -37,04
Min wg My 340 77,54 -57,67
Beton: C30/37 (fctd= 1,34 MPa)
Sytuacja trwata i przejsciowa
Grubos¢ ptyty= 0,27 m
Srednice wktadek w kierunku X: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku X: 30 mm
Srednie zbrojenie w kierunku X: 1024 mm2/m (za mate)
Srednice wktadek w kierunku Y: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku Y: 20 mm
Srednie zbrojenie w kierunku Y: 1475 mm2/m
Stup prostokatny o wymiarach: 0,25x0,45 m
Wspotczynnik ksztattu K2= 1
Wspétczynnik  kappaX= 0,332; kappaY=0,4721
Kontur kontrolny
Srednia warto$¢ wysokosci uzytecznej: 0,240 m
Odlegtosc¢ konturu od krawedzi stupa : 0,120 m
Pole przekroju : 0,3485 m2
Moment bezwtadnosci Jx: 0,02952 m4; Jy: 0,00658 m4
Mimosréd x: 0,145 m; y: 0,0 m (w uktadzie stupa)
Kat osi Gtownych Centralnych: 0,0° (w uktadzie stupa)
Naprezenia thgce
TauMax= 1,69 MPa < 1,4*K2*fctd= 1,88 MPa
Strzemiona
Materiat strzemion: B500SP
Wytrzymatos¢ obliczeniowa fyd= 420 MPa
Srednica strzemion: 8 mm
Catkowita liczba strzemion N= 28 (jednocietych)
Maksymalna gestos$¢ strzemion n= 20/mb
Catkowite pole zbrojenia pionowego: 1406 mm2

Sita przenoszona przez strzemiona : 591 kN
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Przemieszczenie £ mm - Blad 2.43%

5(-301
[2020-04-23] Zadanie: K+2 BU
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Eabice _szkota B-stop nad K+2 [ugiecia zarysowang] pryty]

T

r/' ;' 5 : LR

[ 2\

) A
3

A=Yy

A

“wariant: 1 (14.0o zarysowania)

L

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

3.3. Strop nad parterem

obciazenia ptyty stropu:

85

przyjeto obcigzenia ciggte wg poz. 0.7.
obcigzenia od Scian przyjeto wg poz. 0.8.

obcigzenia od kondygnaciji +2 przyjeto wg poz. 3.2.

Obliczenia statyczne i wymiarowanie przeprowadzono przy uzyciu programu ABC Ptyta

przyjmujgc do obliczen ptyte grubosci 25 cm, beton kl. C30/37 i stal zbrojeniowg B500SP.

Na zatgczonych wydrukach wynikow obliczen przedstawiono kolejno:

schemat geometryczny ptyty, jej grubos¢ i opis podpér
wielkosci reakcji podporowych w stupach i w scianach
warto$ci momentéw maksymalnych w ptycie stropu
liste parametrow materiatowych przyjetych do obliczen
przyjete zbrojenie dolne ptyt w obu kierunkach
sprawdzenie zarysowania ptyty

sprawdzenie przebicia wybranych stupow

wielkosci ugie¢ ptyty stropu w stanie zarysowanym
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[2020-04-23] Zadanie: K+1_B
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Firrna: Bogurit DURA) [ABC Phyta) |

Reakcje: Z
Suma: 2=53333kN
Suma odczptanych: Z=44621kMN; #x=1273kNm; Yy=361,2kNm

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
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[2020-04-23] Zadanie: K+1_B

Babice _szkota_B-strop nad K+1

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |
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Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)

7.913m

108,7 kN/m
L

2717 kMmidm

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |
Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
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[2020-04-23] Zadanie: K+1_B Babice _szkota_B-stop nad K+1 Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

L

Parametry materiatlowe
Zbrojenie ptyty obliczono wg: PN-B-03264:2002 (algorytm: 6.3)
Obwiednia: przez sumowanie
Sytuacja: Trwata i przejsciowa
Klasa ekspozycji: XC30dchyika otulenia: 5 mm
Konstrukcja: Monolityczna Obiekt: Strop-wysychanie obustronne
Kruszywo kwarcytowe: 4 mm
Moment skrecajgcy uwzgledniono wektorowo
Alfa cc/ct: 1,00/1,00

Gatunek betonu  : C30/37 Wytrzymatos¢ fcd : 19,73 MPa
Wsp.sprezystosci Ecm: 32700 MPa Wytrzymatos¢ fcd* : 16,44 MPa
Liczba Poisson'a :0,2 Wytrzymatos¢ fctd : 1,34 MPa
Odchytka otulenia dc: 5 mm Wytrzymatos¢ fctd*: 1,12 MPa

Grubo$¢ Moment graniczny
0,25m 15,12 kNm/m
0,45m 48,98 kNm/m
0,33 m 26,34 kNm/m
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0,2m 9,675 kKNm/m

1,1m 292,7 kKNm/m

0,15m 5,442 KNm/m

Przy liczeniu zbrojenia minimalnego uwzgledniano

nosnosci przekroju betonowego

Zbrojenie DOLNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 12 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 20 mm Niezbednej: 2058kg
Zbr.zadane/dodane: 7169kg/1336kg
Zbr.potrzebne: 7372kg

Zbrojenie DOLNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 12 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 32 mm Niezbednej: 2149kg
Zbr.zadane/dodane: 7878kg/1786kg
Zbr.potrzebne: 7977kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 10 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 20 mm Niezbednej: 1380kg
Zbr.zadane/dodane: 4496kg/178kg
Zbr.potrzebne: 5136kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wkiadki: 10 mm Masa stali

Wielkos$¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: 1376kg
Zbr.zadane/dodane: 4641kg/225kg
Zbr.potrzebne: 5248kg
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Liczba wkkladek sztim na daole phyty - kierunek # PN-B-03264:2002 Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)
Zbrojenie niezbedne [B5005P)
Dane: 1
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Liczba wkladek szt/m na dale phyty - kierunek ' PN-B-03264:2002 Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)
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Wariant: 13/1 [D'a zarvzowania)

PN-B-03264:2002

Zarpzowanie na dale phyty

Dane: 1

Wariant: 1341 [Da zarysowania)

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |
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Zarpsowanie ha gdize phyty

Dane: 1
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Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |

Babice _szkota_B-strop nad K+1

[2020-04-23] Zadanie: K+1_B




Przebicie stupa w osi 1/6:
Obc.obliczeniowe zredukowane do SC konturu kontrolnego
Dla obwiedni (Sumowanie)
Rz[kN]  Mx[kNm] My[kNm]

Maxwg Rz 836,5 164,2 37,24

Minwg Rz 560,5 117,5 41,01

Max wg Mx  795,4 170,5 58,64

Min wg Mx 601,6 111,2 19,61

Max wg My 659,5 148,2 81,62

Minwg My 7375 1335  -3,377
Beton: C30/37 (fctd= 1,34 MPa)
Sytuacja trwata i przejsciowa
Grubos¢ ptyty= 0,33 m
Srednice wktadek w kierunku X: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku X: 20 mm
Srednie zbrojenie w kierunku X: 2228 mm2/m
Srednice wktadek w kierunku Y: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku Y: 30 mm
Srednie zbrojenie w kierunku Y: 2063 mm2/m
Stup okragty o $rednicy: 0,45 m
Wspotczynnik ksztattu K2= 0,5
Wspotczynnik  kappaX=0,4; kappaY=0,4
Kontur kontrolny
Srednia warto$¢ wysokosci uzytecznej: 0,300 m
Odlegtosc¢ konturu od krawedzi stupa : 0,150 m

Pole przekroju : 0,706 m2

Moment bezwtadnosci Jx: 0,05323 m4; Jy: 0,05323 m4
Mimosréd x: 0,0 m; y: 0,0 m (w uktadzie stupa)
Kat osi Gtownych Centralnych: 0,0° (w uktadzie stupa)
Naprezenia thgce
TauMax= 1,66 MPa < 1,4*K2*fctd= 1,88 MPa
Strzemiona
Materiat strzemion: B500SP
Wytrzymatosc¢ obliczeniowa fyd= 420 MPa
Srednica strzemion: 8 mm

Catkowita liczba strzemion N= 56 (jednocietych)
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Maksymalna gestos¢ strzemion n= 24/mb
Catkowite pole zbrojenia pionowego: 2788 mm2

Sita przenoszona przez strzemiona : 1171 kN

Przebicie stupa w osi C/6:

Obc.obliczeniowe zredukowane do SC konturu kontrolnego

Dla obwiedni (Sumowanie)
Rz[kN]  Mx[KkNm]  My[kKNm]

Maxwg Rz 967 22,27 12,68

Minwg Rz 648,8 21,58 8,295

Max wg Mx  806,8 71,7 10,9

Min wg Mx  808,9 -27,85 10,08

Max wg My 803,5 21,44 62,5

Minwg My 812,2 22,41 -41,53
Beton: C30/37 (fctd= 1,34 MPa)
Sytuacja trwata i przejsciowa
Grubos¢ ptyty= 0,25 m
Srednice wktadek w kierunku X: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku X: 20 mm
Srednie zbrojenie w kierunku X: 2660 mm2/m
Srednice wktadek w kierunku Y: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku Y: 30 mm
Srednie zbrojenie w kierunku Y: 2922 mm2/m
Stup kwadratowy o wymiarze: 0,45 m
Wspétczynnik ksztattu K2= 1
Wspotczynnik  kappaX=0,4; kappaY=0,4
Kontur kontrolny
Srednia warto$¢ wysokosci uzytecznej: 0,220 m
Odlegtosc¢ konturu od krawedzi stupa : 0,110 m

Pole przekroju : 0,5896 m2

Moment bezwtadnosci Jx: 0,04576 m4; Jy: 0,04576 m4
Mimosréd x: 0,0 m; y: 0,0 m (w uktadzie stupa)
Kat osi Gtownych Centralnych: 0,0° (w uktadzie stupa)
Naprezenia thgce
TauMax= 1,74 MPa < 1,4*K2*fctd= 1,88 MPa

Strzemiona
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Materiat strzemion: BSOOSP

Wytrzymatosc¢ obliczeniowa fyd= 420 MPa
Srednica strzemion: 6 mm

Catkowita liczba strzemion N= 87 (jednocietych)
Maksymalna gestos¢ strzemion n= 33/mb
Catkowite pole zbrojenia pionowego: 2446 mm2

Sita przenoszona przez strzemiona : 1027 kN

Przebicie stupa w osi C/10:
Obc.obliczeniowe zredukowane do SC konturu kontrolnego
Dla obwiedni (Sumowanie)
Rz[kKN]  Mx[KNm]  My[kKNm]
Maxwg Rz 235,2 28,36 1,394
Minwg Rz 141,4 28,37 0,4255
Max wg Mx  188,3 53,04 0,9074
Min wg Mx 188,3 3,69 0,9117
Maxwg My 1414 28,37 0,4255
Min wg My 235,2 28,36 1,394
Beton: C30/37 (fctd= 1,34 MPa)
Sytuacja trwata i przejsSciowa
Grubos¢ ptyty= 0,25 m
Srednice wktadek w kierunku X: 10 mm
Wielkos¢ otulin - w kierunku X: 20 mm
Srednie zbrojenie w kierunku X: 521,3 mm2/m (za mate)
Srednice wktadek w kierunku Y: 10 mm
Wielkosc¢ otulin - w kierunku Y: 30 mm
Srednie zbrojenie w kierunku Y: 1514 mm2/m
Stup prostokatny o wymiarach: 0,25x0,45 m
Wspétczynnik ksztattu K2= 1
Wspdtczynnik  kappaX= 0,332; kappaY=0,4721
Kontur kontrolny
Srednia warto$¢ wysokosci uzytecznej: 0,220 m
Odlegtosc¢ konturu od krawedzi stupa : 0,110 m
Pole przekroju : 0,3082 m2
Moment bezwtadnosci Jx: 0,02443 m4; Jy: 0,005257 m4
Mimosréd x: 0,1396 m; y: 0,0 m (w uktadzie stupa)



95

Kat osi Gtownych Centralnych: 0,0° (w ukfadzie stupa)
Naprezenia thgce
TauMax= 0,97 MPa < K2*fctd= 1,34 MPa

Przemieszezenie Z mm - Blad 1.29% ‘Wariant: 1 (13.0o zarysowania)
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[2020-04-23) Zadanie: K+1_BU Eshice _szkota B-stiop nad K+1 [ugigcia zarysowane] phty] Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |

3.4. Stupy i $sciany kondygnacji +1

Wartosci sit pionowych i momentéw zginajgcych przyjeto wg zestawienia reakcji w poz. 3.3
3.4.1 Stupy

A. Stup w 0si ,,C”/”6” ” - 45%45 cm

obciazenia: — Nmax = 2434,0kN, My = 55,72 KNm, My = 47,76 kNm

Przyjeto beton C30/37, stal B500SP, stup o przekroju bxh = 45x45 cm, d=5,0 cm.

Na podstawie obliczen przyjeto zbrojenie pretami 4#20 (As =12,56 cm?).

B. Stup w osi ,E”/”6” ” - 45%45 cm

obciazenia: — Npyax = 1264,0 kN, My = 204,1 kNm, My = 47,98 kKNm

Przyjeto beton C30/37, stal B500SP, stup o przekroju bxh = 45x45 cm, d=5,0 cm.

Na podstawie obliczen przyjeto zbrojenie pretami 4 #20 (As =12,56 cm?).
C. Stup w osiach ,,A”/”10” — 25x45 cm
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obciazenia: — Npax =270 kN, M, =75,87 kNm, My = 2,00 kNm
Przyjeto beton C40/50, stal B500SP, stup o przekroju bxh = 25x45 cm, d=5,0 cm.
Na podstawie obliczen przyjeto zbrojenie pretami 8 #25 (As =39,28 cm?).

3.4.2. Sciany
A. Sciana gr. 20 cm

obciagzenia: — Nnax = 312,8 KN/m, M,=26,97 kNm/m
Zaprojektowano zelbetowe $ciany no$ne grubosci 20 cm - wylewane z betonu klasy
C20/25, zbrojone obustronnie pretami # 12 co 20 cm stali B500SP.

4. Laczniki
4.1. Stropodachy nad tacznikami

obcigzenia plyty stropu:

- przyjeto obcigzenia ciggte wg poz. 0.3.

Obliczenia statyczne i wymiarowanie przeprowadzono przy uzyciu programu ABC Plyta

przyjmujgc do obliczen ptyte grubosci 20 cm, beton kl. C30/37 i stal zbrojeniowg B500SP.

Na zatgczonych wydrukach wynikéw obliczen przedstawiono kolejno:
- schemat geometryczny ptyty, jej grubosc i opis podpor
- wielkosci reakcji podporowych w stupach i w Scianach
- warto$ci momentéw maksymalnych w ptycie stropu
- liste parametrow materiatowych przyjetych do obliczen
- przyjete zbrojenie dolne ptyt w obu kierunkach
- sprawdzenie zarysowania ptyty

- wielkosci ugieé ptyty stropu w stanie zarysowanym
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Grubogci

[2020-04-24] Zadanie: K+2 L
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I

Firrna: Bogurit DURA) [ABC Phyta) |

Reakcje: Z
Suma: Z=1051kN
Suma odczptanych: £=684,3kN; Ke=7.187kNm; Yy=62.15kNm

[2020-04-24] Zadanie: K+2 L

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)

FZ=T1EkN
M¥n=-9,582kNm
| MYp=-5.199kNm

RZ=55,03kN
bu=-4 088kNm
vy=20,74kNm

RZ=11EkN
n=12 2kMm
H*y=-5.195kNm

R7=55,03kN
Isu=5, 0B8N m
rp=20.74kNm

FZ=11EkN
I
|
1= .
RZ=11EkN
Iin=12 2kMm Ix=5,0E2kNm
b'p=-5,193kNm bp=20.74kMm

I_ Y
RZ=55,03kN J% *

Babice - Lacznik - strap nad K+2

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |
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Reakcie: £
Suma: Z=10581kM
Suma odczptanych: Z=366,3kN

|
[ —

18.94 kN/m
L=4,835m

L L
|
— .
18,34 kMN/m
L=4,835m
L L

[2020-04-24] Zadanie: K+2_L Babice - Lacznik - strop nad K+2

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)

L

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |
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[2020-04-24) Zadanie: K+2_L Babice - Lacznik - strap nad K+2 Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)
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Hamenty w7 ] Ghwiedria priss smoarse (e Dbiczenions]
BEtoeh et e e GREgIEE
30,0 ORI LR o y
%Eg =EIEA Rtz EIaTi| L,
0BE 04 20)Zdenie K2 L Babics - Lacanik - stiop nad K2 Fia Bogun DURA (ABC Phyt)|
Parametry materiatlowe
Obwiednia: przez sumowanie
Sytuacja: Trwata i przejsciowa
Klasa ekspozycji: XC30dchyika otulenia: 5 mm
Konstrukcja: Monolityczna Obiekt: Strop-wysychanie obustronne
Kruszywo kwarcytowe: 4 mm
Moment skrecajgcy uwzgledniono wektorowo
Alfa cc/ct: 1,00/1,00
Gatunek betonu  : C30/37 Wytrzymatos¢ fcd : 19,73 MPa
Wsp.sprezystosci Ecm: 32700 MPa Wytrzymatos¢ fcd* : 16,44 MPa
Liczba Poisson'a :0,2 Wytrzymatos¢ fctd : 1,34 MPa
Odchytka otulenia dc: 5 mm Wytrzymatosé¢ fctd*: 1,12 MPa

Grubos¢ Moment graniczny
1m 241,9 kNm/m
0,5m 60,47 KNm/m
0,2m 9,675 kNm/m
Przy liczeniu zbrojenia minimalnego uwzgledniano

nosnosci przekroju betonowego
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Zbrojenie DOLNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 12 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 42 mm Niezbednej: 52kg
Zbr.zadane/dodane: 433kg/26kg
Zbr.potrzebne: 445kg

Zbrojenie DOLNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 12 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: Okg
Zbr.zadane/dodane: 423kg/Okg
Zbr.potrzebne: 423kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wkfadki: 10 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: 20kg
Zbr.zadane/dodane: 290kg/1kg
Zbr.potrzebne: 306kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wkiadki: 10 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 20 mm Niezbednej: Okg
Zbr.zadane/dodane: 244kg/Okg
Zbr.potrzebne: 244kg
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Liczba wkkladek sztim na daole phyty - kierunek #
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Zbrojenie niezbedne [#12] [c=42) [BE00SP)
Dane: 1

[2020-04-24) Zadanie: K+2 L

PN-B-03264:2002

Babice - Lacznik - strop nad K+2

Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)

L

Zarpsowanie na dole phyty

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

Dane: 1

[2020-04-24] Zadanie: K+2 L

PN-B-03264:2002

=)
o
(=]
El
3
11
Il
1

Babice - Lacznik - strap nad K+2

Wariant: 941 [Do zarysowania)

L

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |
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Zarpzowanie na gdrze phuty
Dane: 1

[2020-04-24)] Zadanie: K+2 L

PN-B-03264:2002

Babice - Lacznik - strop nad K+2

“Wariant: 91 (Do zarsowania)

L

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

Przemieszezenie Z mm - Blad 2.47%

5
[2020-04-24) Zadanie: K+2 LU

I 1
"‘.4' :::

“‘J”; AR

i
¢
f
iz

b

g
el i
[
b2

L". \%M

Babice - Lacznik - stiop nad K+2 [ugiecia zarsowane] phpty]

1

!
!

1

L
i

VA

D 183mm

L

Wariant: 1 [9.00 zarysowania)
Atiybuty: Bazowy

L

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |
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4.2. Stropy tacznikéw nad K+1

obciazenia plyty stropu:

przyjeto obcigzenia ciggte wg poz. 0.7.
obcigzenia od $cian przyjeto wg poz. 0.8.

obcigzenia od kondygnaciji +2 przyjeto wg poz. 4.1.

103

Obliczenia statyczne i wymiarowanie przeprowadzono przy uzyciu programu ABC Ptyta

przyjmujgc do obliczen ptyte grubosci 20 cm, beton kl. C30/37 i stal zbrojeniowg B500SP.

Na zatgczonych wydrukach wynikow obliczen przedstawiono kolejno:

schemat geometryczny ptyty, jej grubosc i opis podpor
wielkosci reakcji podporowych w stupach i w scianach
wartosci momentéw maksymalnych w ptycie stropu
liste parametrow materiatowych przyjetych do obliczen
przyjete zbrojenie dolne ptyt w obu kierunkach
sprawdzenie zarysowania ptyty

wielkosci ugiec¢ ptyty stropu w stanie zarysowanym

Grubogci

v
— — B T “
Stup [4.7/0,25/0,45 Shup (37702570451 Shup [4,7/0,25/0,45
[2020-04-24) Zadanie: K+1_L Babice - Lacznik - strap nad K+1 Firmna: Bogumik DURA] [ABC Phuta) |

ciana [4.7/0.2 Shup [4.7/0,25/0,45
7.51

L | [Stup [#.7/0,25/0,45
. m,;ﬂg P— p—

p(4.F/0.25/0,45

Shup [4.7/0.25/0.45 Shup [4.7/0.25/0.45] 51 - 1 770 /0 A5

L =0.65
i
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Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)

104

Reakcie: £
Suma; Z=3772kN
Suma odczptanych: Z=308TkN; Xx=26,34kMNm; Yy=51,4kNm

RZ=403,2kN

176.6kN
T56KMm
03kMm

RZ=403 2kN
Min=13.78kMNm
My=-4.537kNm

RZ=1784kN
In=0.688kNm
bvp=18.08kNm

Rz=464 kN
bss

I

]
[~

L
RZ=171.5kN

L L
FzZ=464 9kM

Mix=13,39kNm

Mn=8,934kNm
y=1568kMNm

RZ=317.2kM
MHe=1041kNm
vy=7 15kNm Mp=3.621kNm
Babice - Lacznik - strop nad K+1

L

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

[2020-04-24)] Zadanie: K+1_L

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)

Reakcje: Z
Suma: Z=3772kN
Suma odczptanych: Z=691,3kN

|
=

71,48 kN/m
L=4,835m

L

—

-

r

Babice - Lacznik - strap nad K+1

L

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |

[2020-04-24] Zadanie: K+1_L
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Mamenty mi [kMmdm]

84
[2020-04-24)] Zadanie: K+1_L

- A
m-}_———m

Babice - Lacznik - strop nad K+1

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)

L

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

Mamenty mv' [kMrndm]

9
[2020-04-24] Zadanie: K+1_L

Babice - Lacznik - strap nad K+1

Obwiednia - przez sumowanie [Max - Obliczeniowe)

L

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |
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Parametry materiatlowe

Zbrojenie ptyty obliczono wg: PN-B-03264:2002 (algorytm: 6.3)
Obwiednia: przez sumowanie

Klasa ekspozycji: XC30dchyika otulenia: 5 mm

Konstrukcja: Monolityczna Obiekt: Strop-wysychanie obustronne
Kruszywo kwarcytowe: 4 mm

Moment skrecajgcy uwzgledniono wektorowo Alfa cc/ct: 1,00/1,00

Gatunek betonu  : C30/37 Wytrzymatos¢ fcd : 19,73 MPa
Wsp.sprezystosci Ecm: 32700 MPa Wytrzymatos¢ fcd* : 16,44 MPa
Liczba Poisson'a :0,2 Wytrzymatos¢ fctd : 1,34 MPa
Odchytka otulenia dc: 5 mm Wytrzymatos¢ fctd*: 1,12 MPa

Zbrojenie DOLNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 12 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 42 mm Niezbednej: 160kg
Zbr.zadane/dodane: 433kg/40kg
Zbr.potrzebne: 514kg

Zbrojenie DOLNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 12 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: 3kg
Zbr.zadane/dodane: 423kg/3kg
Zbr.potrzebne: 423kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku X

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 10 mm Masa stali

Wielkos$¢ otuliny: 30 mm Niezbednej: 61kg
Zbr.zadane/dodane: 355kg/5kg
Zbr.potrzebne: 406kg

Zbrojenie GORNE dla kierunku Y

Klasa/Gatunek stali: A-IIIN/B500SP  Napr.obliczeniowe fyd: 420 MPa

Srednica wktadki: 10 mm Masa stali

Wielkos¢ otuliny: 20 mm Niezbednej: 1kg
Zbr.zadane/dodane: 294kg/0Okg
Zbr.potrzebne: 294kg
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Liczba wkkladek sztim na daole phyty - kierunek #
Zbrojenie niezbedne [#12] [c=42) [BE00SP)
Dane: 1

E(2020-04-24) Zadanie: K+1_L

PN-B-03264:2002

Babice - Lacznik - strop nad K+1

Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)

L

Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

Liczba wkladek szt/m na dale phyty - kierunek '
Zbrojenie niezbedne [#12) [c=30) [BS00SP)
Dane: 1

szt/m
3412
H[2020-04-24) Zadanie: K+1_L

PN-B-03264:2002

Babice - Lacznik - strap nad K+1

Obwiednia - Przez sumowanie [ - Obliczeniowe)

L

Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |
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Zarpzowanie na dale phyty PN-B-03264:2002 ‘Wariant: 81 [Do zarsowania)

Dane: 1

:
u

L

[2020-04-24] Zadanie: K+1_L Babice - Lacznik - strop nad K+1 Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |
Zarpsowanie ha gdize phyty PN-B-03264:2002 Wariant: 81 [Do zarysowania)
Dane: 1

;
#

v
.29 mim J% W

[2020-04-24) Zadanie: K+1_L Babice - Lacznik - strap nad K+1 Firma: Bogurmit DURAI [ABC Phyta |

;
L
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Przemieszczenie £ mm - Blad 1.38% “Wariant: 1 [8.00 zaryzowania)
Atpbuty: B azowy

L L,

[2020-04-24] Zadanie: K+1_LU Eabice - +geznik - stiop nad K+1 [ugigcia zarysowane] phpty) Firna: Bogurnit DURAL [ABC Phpta) |

4.3. Stupy i Sciany tacznikow

Wartosci sit pionowych i momentéw zginajgcych przyjeto wg zestawienia reakcji w poz. 4.2
4.3.1 Stupy

A. Stup w osi I”/"’17” ” - 25%45 cm

obciazenia: — Nmax = 464,9kN, M, = 7,70 kNm, My = 3,62 kNm

Przyjeto beton C30/37, stal B500SP, stup o przekroju bxh = 25x45 c¢cm, d=5,0 cm.

Na podstawie obliczen przyjeto zbrojenie pretami 4#16 (As =8,04 cm?).

B. Stup w osi ,I”/”16” ” - 25%45 cm

obcigzenia: — Nmax=171,5 kN, My = 4,88 kNm, My = 15,68 KNm

Przyjeto beton C20/25, stal B500SP, stup o przekroju bxh = 25x45 cm, d=5,0 cm.

Na podstawie obliczen przyjeto zbrojenie pretami 4 #16 (As =8,04 cm?).

4.3.2. Sciany
Sciana gr. 20 cm

obcigzenia: — Npax = 71,5 kKN/m, M,=5,8 kNm/m
Zaprojektowano zelbetowe $ciany nosne grubosci 20 cm - wylewane z betonu klasy
C20/25, zbrojone obustronnie pretami # 12 co 20 cm stali BSOOSP.
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5. Fundamenty

MATERIAL:
BETON: klasa C30/37, ciezar objetosciowy = 24,0 (kN/m3)
STAL: klasa A-llI-N, f yd = 420,00 (MPa)

OPCJE:

Obliczenia wg normy: betonowej: PN-EN 1992-1-1:2008

gruntowej: PN-81/B-03020
Oznaczenie parametrow geotechnicznych metoda: B
wspotczynnik m = 0,81 - do obliczen nosnosci
Wymiarowanie fundamentu na:
Nosnos¢
Osiadanie - Sgop = 5,00 (cm)
- czas realizacji budynku: tb > 12 miesiecy
- wspotczynnik odprezenia: A=1,00
Przebicie / scinanie
Graniczne potozenie wypadkowej obcigzen:
- dtugotrwatych w rdzeniu |

- catkowitych w rdzeniu

5.1. Stopy fundamentowe o wymiarach 290%x290 cm

Geometria

+ :Ih b

+ B
] W
'}

Lol sk ]
A =2,90 (m) a=0,45 (m)
B =2,90 (m) b = 0,45 (m)
h =0,60 (m) hl = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m) ey = 0,00 (m),
objetos¢ betonu fundamentu: V = 5,654 (m3)
otulina zbrojenia: c = 0,05 (m)
poziom posadowienia: D =1,5(m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin =1,5 (m
poziom wody gruntowej Dw =2,2(m)
Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu:
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Warstwa  Nazwa Poziom IL/ID Symbol Typ wilgotnosci
[m] konsolidacji

1 Pyt 0,0 0,15 C
2 Piasek pylasty -1,9 0,70 mokre
3 Glina piaszczysta -2,3 0,15 B
4 Glina piaszczysta -2,7 0,35 B
5 Glina pias. zw. -3,5 0,15 B
6 Glina pias. zw. -4,0 0,00 B
Pozostate parametry gruntu:
Warstwa Nazwa Migzszos¢ Spojnosc¢ Kat tarcia Ciezar obj. Mo M

[m] [kPa] [deg] [KN/m3] [kPa] [kPa]
1 Pyt 1,9 19,3 15,6 20,5 33040,1 55066,9
2 Piasek pylasty 0,4 0,0 31,4 20,0 88600,5 110750,7
3 Glina piaszczysta 0,4 334 19,2 22,0 41773,8 55698,4
4 Glina piaszczysta 0,8 26,3 15,5 21,0 26138,4 34851,2
5 Glina pias. zw. 0,5 33,4 19,2 21,5 41773,8 55698,4
6 Glina pias. zw. 40,0 22,0 21,5 65501,2 87335,0
Wyniki obliczeniowe
WARUNEK NOSNOSCI

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=2308,00kN Mx=25,00kN*m My=16,00kN*m
Wyniki obliczen na poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 315,82 (kN)

Obcigzenie wymiarujgce: Nr =2623,82kN Mx = 25,00kN*m My = 16,00kN*m

Zastepcze wymiary fundamentu: A_ =2,89 (m) B =2,88(m)
Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia:

Ng = 0,49 ig = 1,00

Nc = 10,39 ic=1,00

Np = 3,60 ip=1,00

Graniczny opor podtoza gruntowego: Qf = 4126,61 (kN)

Wspodtczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr = 1,27

OSIADANIE

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe

Kombinacja wymiarujgca: L1 N=1923,33kN Mx=20,83kN*m My=13,33kN*m

Charakterystyczna warto$c¢ ciezaru fundamentu i nadlegtego gruntu: 287,11 (kN)
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Obcigzenie charakterystyczne, jednostkowe od obcigzen catkowitych: q = 263 (kPa)
Migzszosc¢ podtoza gruntowego aktywnie osiadajgcego: z = 5,4 (m)
Naprezenie na poziomie z:

- dodatkowe: ozd = 33 (kPa)

- wywotane ciezarem gruntu: czy = 146 (kPa)

Osiadanie:

- pierwotne: s'=1,12 (cm)

- wtérne: s"=0,11 (cm)

- CALKOWITE: S =1,22 (cm) < Sdop = 5,00 (cm)
SCINANIE

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dlugotrwata) N=2308,00kN Mx=25,00kN*m My=16,00kN*m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr =2566,40kN Mx = 25,00kN*m My = 16,00kN*m
Usredniony obwdd krytyczny: up = 3,96 (m) Wspodtczynnik bezpieczenstwa: N / Nr = 1,32
WYMIAROWANIE ZBROJENIA

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dlugotrwata) N=2308,00kN Mx=25,00kN*m My=16,00kN*m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr =2623,82kN Mx = 25,00kN*m My = 16,00kN*m

Powierzchnia zbrojenia [cm2/m]:

wzdtuz boku A wzdfuz boku B
- minimalna: Ax =7,02 Ay =7,02
- wyliczona: Ax =7,02 Ay =7,02
- przyjeta: Ax =7,07 # 12 co 16 (cm) Ay = 7,07 #12 co 16 (cm)

5.2. Stopy fundamentowe o wymiarach 260x260 cm

Geometria

+ :Ih b

+ B
] W
'}

Lol sk ]
A =2,60 (m) a=0,45 (m)
B =2,60 (m) b =0,45 (m)
h =0,50 (m) hl = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m) ey = 0,00 (m)
objetos¢ betonu fundamentu: V = 3,988 (m3)
otulina zbrojenia: c = 0,05 (m)
poziom posadowienia: D =1,5(m)
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minimalny poziom posadowienia: Dmin =1,5(m)
Grunt
Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1.

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N Mx My Fx Fy Nd/Nc
[KN] [KN*m]  [KN*m]  [kN] [KN]

1 L1 2005,00 20,00 24,00 0,00 0,00 1,00

2 L2 1688,00 19,20 15,00 0,00 0,00 1,00

3 L3 2135,00 19,10 20,00 0,00 0,00 1,00

4 L4 1809,00 14,00 12,00 0,00 0,00 1,00

wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20
WARUNEK NOSNOSCI

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe

Kombinacja wymiarujgca: L3 (dtugotrwata) N=2135,00kN Mx=19,10kN*m My=20,00kN*m
Wyniki obliczen na poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 253,14 (kN)

Obcigzenie wymiarujgce: Nr =2388,14kN Mx = 19,10kN*m My = 20,00kN*m
Zastepcze wymiary fundamentu: A_=2,58 (m) B_=2,58(m)

Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny opor podtoza gruntowego: Qf = 3306,06 (kN)

Wspdtczynnik bezpieczenstwa: Qf *m / Nr=1,12

OSIADANIE — pominieto

SCINANIE i WYMIAROWANIE ZBROJENIA- pominieto

5.3. Stopy fundamentowe o wymiarach 240240 cm

Geometria
B i
4
Tl kel A —
A =2,40 (m) a=0,45 (m)
B =2,40 (m) b = 0,45 (m)
h = 0,50 (m) h1l = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m) ey = 0,00 (m)

objetos¢ betonu fundamentu: V = 3,487 (m3)
otulina zbrojenia: c = 0,05 (m)
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poziom posadowienia: D =1,5(m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin = 1,5 (m)

poziom wody gruntowej Dw =2,2(m)

Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1.

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N Mx My Fx Fy Nd/Nc
[KN] [KN*m]  [kN*m]  [kN] [KN]

1 L1 1699,00 4,00 41,00 0,00 0,00 1,00

2 L2 1457,00 24,50 18,20 0,00 0,00 1,00

wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20
WARUNEK NOSNOSCI
Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: L1 (dlugotrwata) N=1699,00kN Mx=4,00kN*m My=41,00kN*m
Wyniki obliczen na poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 217,39 (kN)
Obcigzenie wymiarujgce: Nr=1916,39kN Mx = 4,00kN*m My = 41,00kN*m
Zastepcze wymiary fundamentu: A_ =2,36 (m) B_=2,40 (m)
Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny opor podtoza gruntowego: Qf = 2774,30 (kN)
Wspdtczynnik bezpieczenstwa: Qf *m / Nr=1,17
OSIADANIE
Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: L1 N=1415,83kN Mx=3,33kN*m My=34,17kN*m
Charakterystyczna wartos$¢ ciezaru fundamentu i nadlegtego gruntu: 197,63 (kN)
Obcigzenie charakterystyczne, jednostkowe od obcigzen catkowitych: g = 280 (kPa)
Migzszosc¢ podtoza gruntowego aktywnie osiadajgcego: z = 4,9 (m)
Naprezenie na poziomie z:

- dodatkowe: czd = 30 (kPa)

- wywotane ciezarem gruntu: czy = 135 (kPa)

Osiadanie:
- pierwotne: s'=1,04 (cm)
- wtorne: s" =0,09 (cm)

- CALKOWITE: S =1,13 (cm) < Sdop = 5,00 (cm)
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SCINANIE
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Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=1699,00kN Mx=4,00kN*m My=41,00kN*m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 1876,87kN Mx = 4,00kN*m My = 41,00kN*m
Usredniony obwdd krytyczny: up = 3,56 (m) Wspotczynnik bezpieczehnstwa: N/ Nr = 1,37

WYMIAROWANIE ZBROJENIA

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=1699,00kN Mx=4,00kN*m My=41,00kN*m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr =1916,39kN Mx =4,00kN*m My = 41,00kN*m

Powierzchnia zbrojenia [cm2/m]:

wzdftuz boku A wzdiuz boku B
- minimalna: Ax=5,72 Ay =572
- wyliczona: Ax =5,90 Ay =572
- przyjeta: Ax=5,95# 12 co 19 (cm) Ay =5,95# 12 co 19 (cm)

5.4. Stopy fundamentowe o wymiarach 210x210 cm

Geometria

i
g

Tkl A —

A =210 (m) a=0,45 (m)

B =2,10 (m) b =0,45 (m)

h =0,40 (m) hl = 3,00 (m)

ex = 0,00 (m) ey = 0,00 (m)

objetos$¢ betonu fundamentu: V = 2,372 (m3)

poziom posadowienia: D =1,5(m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin = 1,2 (m)

poziom wody gruntowej Dw =2,2(m)

Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1.

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N Mx My Fx

[KN] [kN*m]  [kN*m]  [kN]
1 L1 866,00 39,00 37,00 0,00 0,00
2 L2 732,00 65,00 20,00 0,00 0,00
WARUNEK NOSNOSCI

Fy Nd/Nc
[KN]
1,00
1,00
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Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
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Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=866,00kN Mx=39,00kN*m My=37,00kN*m

Wyniki obliczen na poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 152,74 (kN)
Obcigzenie wymiarujgce: Nr=1018,74kN Mx = 39,00kN*m My = 29,25kN*m

Zastepcze wymiary fundamentu: A_=2,04 (m) B_=2,02 (m)

Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.

Graniczny op6r podtoza gruntowego: Qf = 1825,91 (kN)
Wspotczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr= 1,45
OSIADANIE — pominieto

SCINANIE i WYMIAROWANIE ZBROJENIA— pominieto

5.5. Stopy fundamentowe o wymiarach 180%x180 cm

Geometria
B
4
Tl kel A —
A =1,80 (m) a=0,45 (m)
B =1,80 (m) b =0,45 (m)
h =0,40 (m) hl = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m) ey = 0,00 (m)

objetos¢ betonu fundamentu: V = 1,904 (m3)

poziom posadowienia: D =1,5(m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin = 1,2 (m)

poziom wody gruntowej Dw =2,5(m)

Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1.

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N Mx My Fx

[KN] [kN*m]  [kKN*m]  [kN]
1 L1 588,00 79,00 64,00 0,00
2 L2 506,00 58,00 42,00 0,00
WARUNEK NOSNOSCI

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe

Fy Nd/Nc
[kN]

0,00 1,00
0,00 1,00
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Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata)

N=588,00kN Mx=79,00kN*m My=64,00kN*m

Wyniki obliczen na poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 115,32 (kN)
Obcigzenie wymiarujgce: Nr =703,32kN Mx = 79,00kN*m My = 59,15kN*m
Zastepcze wymiary fundamentu: A_ = 1,63 (m) B_=1,58(m)
Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny op6r podtoza gruntowego: Qf = 1122,68 (kN)

Wspotczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr = 1,29

OSIADANIE — pominieto

SCINANIE i WYMIAROWANIE ZBROJENIA— pominieto

5.6. Stopy fundamentowe o wymiarach 160x160 cm

Geometria
B
4
Tl kel A —
A =1,60 (m) a=0,25(m)
B =1,60 (m) b =0,82 (m)
h =0,30 (m) hl = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m) ey = 0,00 (m)

objetos¢ betonu fundamentu: V = 1,383 (m3)

poziom posadowienia: D =1,5(m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin = 1,2 (m)

poziom wody gruntowej Dw =2,0(m)

Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1.

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N Mx My Fx Fy Nd/Nc
[KN] [KN*m]  [KN*m]  [kN] [KN]

1 L1 507,00 3,50 18,00 0,00 0,00 1,00

2 L2 371,00 2,00 33,00 0,00 0,00 1,00

wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20
WARUNEK NOSNOSCI
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Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=507,00kN Mx=3,50kN*m My=18,00kN*m
Wyniki obliczen na poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 92,27 (kN)
Obcigzenie wymiarujgce: Nr =599,27kN Mx = 3,50kN*m My = 14,58kN*m
Zastepcze wymiary fundamentu: A_ = 1,55 (m) B_=1,59 (m)
Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny op6r podtoza gruntowego: Qf = 1076,53 (kN)
Wspotczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr = 1,46
OSIADANIE
Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: L1 N=422,50kN Mx=2,92kN*m My=15,00kN*m
Charakterystyczna warto$¢ ciezaru fundamentu i nadlegtego gruntu: 83,88 (kN)
Obcigzenie charakterystyczne, jednostkowe od obcigzen catkowitych: q = 198 (kPa)
Migzszosc¢ podtoza gruntowego aktywnie osiadajgcego: z = 2,8 (m)
Naprezenie na poziomie z:

- dodatkowe: czd = 25 (kPa)

- wywotane ciezarem gruntu: czy = 89 (kPa)

Osiadanie:

- pierwotne: s'=0,53 (cm)

- wtorne: s" =0,07 (cm)

- CALKOWITE: S = 0,60 (cm) < Sdop = 5,00 (cm)
SCINANIE

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=507,00kN Mx=3,50kN*m My=18,00kN*m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr =582,50kN Mx = 3,50kN*m My = 15,20kN*m
Wspotczynnik bezpieczenstwa: Q / Qr = 1,60

WYMIAROWANIE ZBROJENIA

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=507,00kN Mx=3,50kN*m My=18,00kN*m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr =599,27kN Mx = 3,50kN*m My = 14,58kN*m

Powierzchnia zbrojenia [cm2/m]:

wzdiuz boku A wzdfuz boku B
- minimalna: Ax = 3,79 Ay = 3,79
- wyliczona: Ax =4,19 Ay = 3,79
- przyjeta: Ax =4,35# 12 co 26 (cm) Ay = 3,90 # 12 co 29 (cm)
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5.7. Stopy fundamentowe o wymiarach 140140 cm

Geometria
+ :Ih h
+ B
-] w )
4
(TN T R S S—
A =1,40 (m) a=0,45 (m)
B =1,40 (m) b =0,45 (m)
h =0,30 (m) h1l = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m) ey = 0,00 (m)
objetos¢ betonu fundamentu: V = 1,196 (m3)
poziom posadowienia: D =1,5(m)
minimalny poziom posadowienia: Dmin =1,2 (m)
poziom wody gruntowej Dw =2,1(m)
Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1.

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N Mx My Fx Fy Nd/Nc
[KN] [KN*m]  [KN*m]  [kN] [KN]

1 L1 425,00 35,20 6,50 0,00 0,00 1,00

2 L2 366,00 27,00 28,00 0,00 0,00 1,00

wspoétczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20
WARUNEK NOSNOSCI

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
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Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=425,00kN Mx=35,20kN*m My=6,50kN*m

Wyniki obliczen na poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 73,17 (kN)

Obcigzenie wymiarujgce: Nr =498,17kN Mx = 35,20kN*m My = 4,26kN*m
Zastepcze wymiary fundamentu: A_ =1,38 (m) B =1,26 (m)

Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny opo6r podtoza gruntowego: Qf = 739,22 (kN)

Wspoétczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr = 1,20

OSIADANIE — pominieto

SCINANIE i WYMIAROWANIE ZBROJENIA— pominigto
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5.8. Stopy fundamentowe o wymiarach 120x120 cm

Geometria
ﬂﬁ oA |
°}
Tl kel RN
A =1,20 (m) a=0,40 (m)
B =1,20 (m) b = 0,40 (m)
h = 0,30 (m) h1 = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m) ey = 0,00 (m)

objeto$¢ betonu fundamentu: V = 0,912 (m3)

poziom posadowienia: D =1,5(m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin = 1,2 (m)

poziom wody gruntowej Dw =1,6(m)

Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1.

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N Mx My Fx Fy Nd/Nc
[KN] [KN*m]  [KN*m]  [KN] [KN]

1 L1 190,00 12,00 34,00 0,00 0,00 1,00

2 L2 155,20 8,00 54,00 0,00 0,00 1,00

wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20
WARUNEK NOSNOSCI

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe

Kombinacja wymiarujgca: L2 (dtugotrwata) N=155,20kN Mx=8,00kN*m My=54,00kN*m
Wyniki obliczeh na poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 54,38 (kN)

Obcigzenie wymiarujgce: Nr =209,58kN Mx = 8,00kN*m My = 52,59kN*m

Zastepcze wymiary fundamentu: A_ =0,70 (m) B =1,12 (m)
Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia:

NB =0,74 i =1,00

Nc =11,77 ic=1,00

Np =4,42 iDp=1,00

Graniczny opo6r podtoza gruntowego: Qf = 447,75 (kN)

Wspotczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr=1,73
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OSIADANIE — pominigto

SCINANIE

Kombinacja wymiarujgca: L2 (dtugotrwata) N=155,20kN Mx=8,00kN*m My=54,00kN*m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr=199,70kN Mx = 8,00kN*m My = 52,85kN*m
Wspoitczynnik bezpieczenstwa: Q / Qr = 3,38

WYMIAROWANIE ZBROJENIA

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=190,00kN Mx=12,00kN*m My=34,00kN*m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr =244,38kN Mx = 12,00kN*m My = 32,59kN*m

Powierzchnia zbrojenia [cm2/m]:

wzdtuz boku A wzdfuz boku B
- minimalna: Ax = 3,79 Ay = 3,79
- wyliczona: Ax = 3,79 Ay = 3,79
- przyjeta: Ax =3,90 # 12 co 29 (cm) Ay = 3,90 # 12 co 29 (cm)

5.9. Stopy fundamentowe o wymiarach 100x100 cm

Geometria
R
°}
Tl sk . ]
A =1,00 (m) a=0,25 (m)
B =1,00 (m) b =0,45 (m)
h =0,30 (m) hl = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m) ey = 0,00 (m)

objetos$¢ betonu fundamentu: V = 0,637 (m3)

poziom posadowienia: D =1,5(m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin = 1,2 (m)

poziom wody gruntowej Dw =2,2(m)

Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1.

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N Mx My Fx Fy Nd/Nc
[KN] [KN*m]  [KN*m]  [kN] [KN]

1 L1 20,00 1,00 1,50 0,00 0,00 1,00

2 L2 -16,30 3,00 1,00 0,00 0,00 1,00
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wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20
WARUNEK NOSNOSCI

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=20,00kN Mx=1,00kN*m My=1,50kN*m
Wyniki obliczeh na poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 37,84 (kN)

Obcigzenie wymiarujgce: Nr =57,84kN Mx = 1,00kN*m My = 0,68kN*m
Zastepcze wymiary fundamentu: A_=0,98 (m) B_=0,97 (m)

Wspdtczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny opor podtoza gruntowego: Qf = 412,42 (kN)

Wspotczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr= 5,78

OSIADANIE — pominieto

SCINANIE i WYMIAROWANIE ZBROJENIA- pominieto

5.10. Lawa fundamentowa o szerokosci 230 cm

Geometria
+ o+ b
[
h
&
Tal a kel NN
A =2,30(m) a=0,20 (m)
L =1,00 (m)
h =0,30 (m) hl = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m)

objetos¢ betonu fundamentu: V = 1,290 (m3/m)

poziom posadowienia: D =1,5(m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin = 1,5 (m)

poziom wody gruntowej Dw =2,5(m)

Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1.

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N My Fx Nd/Nc
[KN/m] [KN*m/m] [KN/m]

1 L1 376,00 8,00 0,00 1,00

2 L2 313,00 14,00 0,00 1,00
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wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20
WARUNEK NOSNOSCI
Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=376,00kN/m My=8,00kN*m/m
Wyniki obliczeh na poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 90,88 (kN/m)
Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 466,88kN/m My = 8,00kN*m/m
Zastepczy wymiar fundamentu: A _ =2,27 (m)
Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny opor podtoza gruntowego: Qf = 669,00 (kN/m)
Wspotczynnik bezpieczenstwa: Qf *m / Nr= 1,16
OSIADANIE
Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: L1 N=313,33kN/m My=6,67kN*m/m
Charakterystyczna wartosc¢ ciezaru fundamentu i nadlegtego gruntu: 82,62 (kN/m)
Obcigzenie charakterystyczne, jednostkowe od obcigzen catkowitych: q = 172 (kPa)
Migzszosc¢ podioza gruntowego aktywnie osiadajgcego: z = 2,7 (m)
Naprezenie na poziomie z:

- dodatkowe: ozd = 19 (kPa)

- wywotane ciezarem gruntu: czy = 86 (kPa)

Osiadanie:

- pierwotne: s'=0,36 (cm)

- wtérne: s" =0,05 (cm)

- CALKOWITE: S =0,41 (cm) < Sdop = 5,00 (cm)
SCINANIE

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=376,00kN/m My=8,00kN*m/m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 450,36kN/m My = 8,00kN*m/m
Wspotczynnik bezpieczenstwa: Q / Qr = 1,18

WYMIAROWANIE ZBROJENIA

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=376,00kN/m My=8,00kN*m/m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 466,88kN/m My = 8,00kN*m/m

Powierzchnia zbrojenia [cm2/m]:

- minimalna: Ax = 3,79
- wyliczona: Ax=9,79
- przyjeta: Ax =10,28 # 12 co 11 (cm)
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5.11. tawa fundamentowa o szerokosci 200 cm

Geometria
+ o+ Fi
)
h
°}
Ta kel .
A =2,00 (m) a=0,20 (m)
L =1,00 (m)
h =0,30 (m) hl = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m)

objetos$¢ betonu fundamentu: V = 1,200 (m3/m)

poziom posadowienia: D =1,5(m)
minimalny poziom posadowienia: Dmin = 1,5 (m)
poziom wody gruntowej Dw =2,2(m)

Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N My Fx
[KN/m] [KN*m/m] [KN/m]

1 L1 313,40 1,00 0,00

2 L2 261,00 3,00 0,00

wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20

Wyniki obliczeniowe
WARUNEK NOSNOSCI

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dlugotrwata) N=313,40kN/m My=1,00kN*m/m
Wyniki obliczeh na poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 80,39 (kN/m)
Obcigzenie wymiarujgce: Nr =393,79kN/m My = 1,00kN*m/m

Zastepczy wymiar fundamentu: A_=1,99 (m)

Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny opor podtoza gruntowego: Qf = 583,97 (kN/m)

Wspdtczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr = 1,20
OSIADANIE — pominieto

SCINANIE i WYMIAROWANIE ZBROJENIA— pominieto
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5.12. tawa fundamentowa o szerokosci 180 cm

Geometria
+ o+ Fi
)
h
°}
Ta kel .
A =1,80(m) a=0,20 (m)
L =1,00 (m)
h =0,30 (m) hl = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m)

objetos$¢ betonu fundamentu: V = 1,140 (m3/m)

poziom posadowienia: D =1,5(m)
minimalny poziom posadowienia: Dmin = 1,5 (m)
poziom wody gruntowej Dw =2,5(m)

Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1.

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N My Fx
[KN/m] [KN*m/m] [KN/m]

1 L1 256,00 10,00 0,00

2 L2 205,00 5,00 0,00

wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20

WARUNEK NOSNOSCI

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=256,00kN/m My=10,00kN*m/m
Wyniki obliczeh na poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 73,39 (kN/m)
Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 329,39kN/m My = 10,00kN*m/m

Zastepczy wymiar fundamentu: A_=1,74 (m)

Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny opo6r podtoza gruntowego: Qf = 509,04 (kN/m)

Wspdtczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr = 1,25
OSIADANIE — pominieto
SCINANIE

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=256,00kN/m My=10,00kN*m/m
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Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 316,05kN/m My = 10,00kN*m/m
Wspotczynnik bezpieczenstwa: Q / Qr = 1,77
WYMIAROWANIE ZBROJENIA
Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=256,00kN/m My=10,00kN*m/m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 329,39kN/m My = 10,00kN*m/m
Powierzchnia zbrojenia [cm2/m]:

- minimalna: Ax =3,79

- wyliczona: Ax =5,00

- przyjeta:  Ax=5,14 # 12 co 22 (cm)

5.13. Lawa fundamentowa o szerokosci 120 cm

Geometria
+ o+ b
h
o
Tal k| . |
A =1,20 (m) a=0,25(m)
L =1,00 (m)
h =0,30 (m) hl = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m)

objetos¢ betonu fundamentu: V = 1,110 (m3/m)

poziom posadowienia: D =1,5(m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin = 1,2 (m)

poziom wody gruntowej Dw =1,6(m)

Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N My Fx Nd/Nc
[KN/m] [KN*m/m]  [kN/m]

1 L1 235,00 9,00 0,00 1,00

2 L2 195,00 4,00 0,00 1,00

WARUNEK NOSNOSCI

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=235,00kN/m My=9,00kN*m/m
Wyniki obliczen na poziomie: stropu warstwy 3
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Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 73,47 (kN/m)
Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 308,47kN/m My = 7,84kN*m/m

Zastepczy wymiar fundamentu: A_=1,47 (m)

Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny opor podtoza gruntowego: Qf = 493,85 (kN/m)

Wspotczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr= 1,30

OSIADANIE — pominieto

SCINANIE

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=235,00kN/m My=9,00kN*m/m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr =277,38kN/m My = 8,05kN*m/m

Wspotczynnik bezpieczenstwa: Q / Qr = 2,86

WYMIAROWANIE ZBROJENIA

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=235,00kN/m My=9,00kN*m/m
Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 286,80kN/m My = 7,84kN*m/m

Powierzchnia zbrojenia [cm2/m]:

- minimalna: Ax = 3,79
- wyliczona: Ax = 3,79
- przyjeta: Ax =3,90 # 12 co 29 (cm)

5.14. tawa fundamentowa o szerokosci 80 cm

Geometria
| b
h
o}
Tel a kel RN
A =0,80 (m) a=0,20 (m)
L =1,00 (m)
h =0,30 (m) hl = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m)

objetos$¢ betonu fundamentu: V = 0,840 (m3/m)
poziom posadowienia: D =1,5(m)
minimalny poziom posadowienia: Dmin = 1,2 (m)
poziom wody gruntowej Dw =2,0(m)
Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1.
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Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N My Fx Nd/Nc
[KN/m] [KN*m/m] [KN/m]

1 L1 72,00 8,50 0,00 1,00

2 L2 53,00 11,50 0,00 1,00

wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20
WARUNEK NOSNOSCI

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=72,00kN/m My=8,50kN*m/m

Wyniki obliczen na poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 36,38 (kN/m)

Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 108,38kN/m My = 7,99kN*m/m

Zastepczy wymiar fundamentu: A _=0,65 (m)

Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny opor podtoza gruntowego: Qf = 173,08 (kN/m)

Wspdtczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr = 1,29

5.15. tawa fundamentowa pod sciany ostonowe zewnetrzne o szerokosci 45 cm

Geometria
+ o+ Fi
)
h
4
Tal kel | .
A =0,45 (m) a=0,20 (m)
L =1,00 (m)
h =0,30 (m) hl = 3,00 (m)
ex =-0,12 (m)

objetos¢ betonu fundamentu: V = 0,735 (m3/m)

poziom posadowienia: D =1,5(m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin =1,2 (m)

poziom wody gruntowej Dw =2,0(m)

Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1
Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N My Fx Nd/Nc
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[KN/m] [KN*m/m] [KN/m]
1 L1 40,00 0,00 0,00 1,00
wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20
WARUNEK NOSNOSCI
Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe
Kombinacja wymiarujgca: L1 (dlugotrwata) N=40,00kN/m
Wyniki obliczen na poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 24,51 (kN/m)
Obcigzenie wymiarujgce: Nr = 64,51kN/m My = -4,32kN*m/m
Zastepczy wymiar fundamentu: A_=0,32 (m)
Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny op6r podtoza gruntowego: Qf = 83,10 (kN/m)

Wspdtczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr = 1,04

5.16. Lawa fundamentowa pod sciany nienosne wewnetrzne 35 cm

Geometria
+ o+ b
- [
h
&
Tal a kel NN
A =0,35(m) a=0,20 (m)
L =1,00 (m)
h =0,30 (m) hl = 3,00 (m)
ex = 0,00 (m)

objetos¢ betonu fundamentu: V = 0,705 (m3/m)

poziom posadowienia: D =1,5(m)

minimalny poziom posadowienia: Dmin = 1,2 (m)

poziom wody gruntowej Dw =2,0(m)

Grunt

Charakterystyczne parametry gruntu: - przyjeto jak w poz. 5.1

Obciazenia obliczeniowe

Lp. Nazwa N My Fx Nd/Nc
[KN/m] [KN*m/m] [KN/m]
1 L1 35,00 0,00 0,00 1,00

wspotczynnik zamiany obcigzen obliczeniowych na charakterystyczne = 1,20
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WARUNEK NOSNOSCI

Rodzaj podtoza pod fundamentem: warstwowe

Kombinacja wymiarujgca: L1 (dtugotrwata) N=35,00kN/m

Wyniki obliczeh na poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 22,16 (kN/m)

Obcigzenie wymiarujgce: Nr =57,16kN/m My =-0,07kN*m/m

Zastepczy wymiar fundamentu: A_=0,35 (m)

Wspotczynniki nosnosci oraz wptywu nachylenia obcigzenia: - przyjeto jak w poz. 5.1.
Graniczny op6r podtoza gruntowego: Qf = 91,48 (kN/m)

Wspotczynnik bezpieczenstwa: Qf * m / Nr= 1,30

opracowat:

Warszawa,30 kwiecien 2020 r.
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